
 



 

 
 

 
 
 

 داد ـــــــــــ ـــالإع
 

تم إعداد النماذج التدريبية لاختبارات الثانوية العامة وإجاباتها النموذجية من خلال أقسام  

 الإشراف التربوي ولجان المباحث بمديريات التربية والتعليم بمحافظات غزة
 

 
 
 
 
 

 والمتابعةراف ــــ ـــالإش

 الإدارة العامة للإشراف والتأهيل التربوي 

 
 د. ريما ابراهيم الخطيب        أ. ماجد عيسى الأغا      
 
 
 

 

 

 



 

 
 

 ديم ــــــــــــــتق
 

تواصللللللللللللر يةاوا  اليم الللللللللللل  ياليثةللللللللللللاث الثلللللللللللل ل    و  لللللللللللل  ال    لللللللللللل  للللللللللللل  ث  ة لللللللللللل  ال   و لللللللللللل  الث  لللللللللللل  

الللللللللللدا يلللللللللل     صلللللللللل او  2020/2021خللللللللللنا ج للللللللللنت يم لللللللللل  ي الي  لللللللللل   يالي  لللللللللل  لةثلللللللللل   ال وا لللللللللل   لللللللللل  

  و للللللللللل  الث  للللللللللل  لةتللللللللللللوا  ال  ملللللللللللا   للللللللللل  ج    ت للللللللللل  الل و  اللللللللللل    يال لللللللللللو  تصللللللللللل و تصللللللللللللا    للللللللللل ة  ال 

الي و باللللللللللللل  نخي للللللللللللل وا  ال   و للللللللللللل  الث  للللللللللللل  ياليللللللللللللل   للللللللللللل      للللللللللللل ا      لللللللللللللد  ال م و للللللللللللل   للللللللللللل   الل للللللللللللل   

 لللللللللل لم    اليثةللللللللللاث  فيلللللللللل ت للللللللللل ا   ي لللللللللل  وي لللللللللل  يلللللللللل  ج لللللللللل ا    اليثةا لللللللللل   ال شللللللللللميون اليم و للللللللللون يلللللللللل  

الصللللللللل  وا  للللللللل  اللللللللللوةاوا  للللللللل  ت للللللللل  الللللللللل وي   ال فلللللللللموا ي باثللللللللل    للللللللل ة  انخي للللللللل و   ي لللللللللل   للللللللل    لللللللللر 

تلللللللللل ول  ي تللللللللللم     لللللللللل  وي لللللللللل   ن ت للللللللللون  للللللللللد  تلللللللللل و ل الي لللللللللللل  ةلللللللللل  ا يالللللللللل ة انخي لللللللللل و الل لللللللللل     

  ا الي للللللللللللل  ةللللللللللل  تف لللللللللللاث   ا للللللللللل   ثللللللللللل  الل للللللللللل     يتللللللللللل ل  لل   للللللللللل   الل و  اللللللللللل   للللللللللل    لللللللللللر  تللللللللللل 

  ما ث   ر      .

يالللللللللللوةاوا ج  تواصللللللللللر   و  لللللللللل  للللللللللل  ث  ة لللللللللل  ال   و لللللللللل  الث  لللللللللل  ليم للللللللللو ل للللللللللث اليوي لللللللللل  ياللملللللللللل   

   ة  ال ماتل.  يت ف  

 

 

 الهادي إلى سواء السبيل  وهووالله الموفق  

 
 

 د. محمود أمين مطر 
 مدير عام الإشراف والتأهيل التربوي 
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 دولة فلسطين

 وزارة التربية والتعليم

 الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات
 الفرع : جميع الفروع عدا العلمي والصناعي

 

 
 المعلومات تكنولوجياالمبحث: 

  ثاني عشر أدبيالالصف: 

 م2020___/ ___/التاريخ:  - ___________ليوم: ا
 

 

 2021 -2020لثانوية العامة في مادة التكنولوجيا لعام ااختبار تجريبي 

  إجباريا  على أن يكون الأول  أسئلة أربعةن يجيب على أاسئلة على الطالب  ستالاختبار يتكون من                   

 

 درجة 40)                                                        يلكل مما يلالإجابة الصحيحة   راخت السؤال الأول :

) 
 ؟أي من الحقول هو الأنسب كمفتاح أساسي في جدول الطالب (MS-Accessفي برنامج )  .1

 التخصص -د تاريخ التحاق الطالب  -ج رقم الطالب -ب مكان سكن الطالب -أ
  ؟=CONCATENATE(15,5)ما ناتج تنفيذ المعادلة  (MS- Excelفي برنامج )  .2

 515 -د 155 -ج 10 -ب 20 -أ
 (؟11101)2ما العدد السادس عشر الذي يقابل  .3

 1D -د  D1 -ج 31 -ب 13 -أ
 ؟(MS- Excel)  ماذا تسمى ميزة ضبط البيانات المدخلة في برنامج  .4

 معيار البيانات المدخلة -د مساعد الإدخال -ج التنسيق الشرطي -ب التحقق من الصحة -أ
 الجداول؟المفتاح الذي يستخدم لإنشاء الروابط بين ما  .5

  ليس مما سبق -د مركب -ج أجنبي -ب مفتاح أساسي -أ
  ؟OSIما الطبقة التي تنقل فيها البيانات على شكل إشارات عبر الوسائط المختلفة ) سلكية ولا سلكية( في نظام  .6

 الفيزيائية -د ربط البيانات-ج الشبكة -ب النقل -أ
 الشبكة؟جهاز في  257تكفي لـ  IPما هو قناع الشبكة المناسب للحصول على عناوين  .7

 255.255.255.255 -د 255.255.255.0 -ج 255.255.0.0 -ب 255.0.0.0 -أ
 التشغيل؟نظمة أفي  IPV4ما هو نظام العد الذي يتمثل منه عنوان  .8

 السادس عشر -د العشري  -ج لثمانيا -ب الثنائي -أ
 أصدقاؤه؟من قبل جاك دروسي مع بعض  2006هو موقع التواصل الاجتماعي الذي تم انشاؤه عام ما  .9

 لينكد أن -د يوتيوب -ج تويتر -ب فيسبوك -أ
 البيانات؟ ما الحقل الذي يستخدمه المحول للتأكد من صلاحية الإطار في طبقة ربط  .10
 الأخطاءتفحص  -د جسم الرسالة -ج  عنوان المصدر -ب عنوان الهدف -أ
 ؟ما هو الزر المستخدم لتحديد مجموعة من الخلايا المتفرقة (MS- Excel) . في برنامج 11

 Ctrlد.  ESCج.  Enterب.  shiftأ. 
 ؟( ما هو التبويب الذي يمكن الحصول من خلاله على التنسيق الشرطيMS- Excel) . في برنامج 12

 د. تخطيط صفحة  ج. بيانات ب. إدراج أ. الصفحة الرئيسية
 ؟ماذا يطلق على مجموعة من العناصر ذات العلاقة ، وذات المعنى الكامل ويمثل بصف في قاعدة البيانات. 13

 د. الكيان ج. الجدول ب. السجل أ. الحقل 
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                                                                                         درجة( 20)  السؤال الثاني // 

 علامات IP (            .6 )، العنوان المنطقي  فتاح الأجنبي ما المقصود بكل مما يلي : ، بطاقة واجهة الشبكة ، الم -أ        
 ) علامتان (                                          : يتم تجزئة البيانات في جداول عند انشاء قواعد البيانات ؟ علل -ب

 علامات( 4)                                               ؟ أربعة من مميزات مواقع التواصل الاجتماعي عدد -ج 
 عما يليها :ب ل الآتية لقاعدة بيانات ، وأجالجداو  ، تأمل (MS-Access) من خلال دراستك لبرنامج  -د

  

 

 

 

 (                           علامتان)                                                                      السابقة؟المفاتيح الأساسية في الجداول  حدد( 1

 ) علامتان(   السابقة؟في الجداول  الأجنبية( حدد المفتاح 2

 ) علامتان( ؟ department_projectوجدول  Projectجدول العلاقة بين  حدد( 3

 (تان)علام  ؟حقل التكلفة الإجمالية ،ما نوع البيانات المناسب في حقل تاريخ التسليم( 4

 

 
  الشبكة؟ما هو الجزء الذي تتشابه فيه جميع أجهزة . 14

 MACد. عنوان  ج. عنوان الجهاز ب. عنوان الشبكة IPأ. عنوان 
 ؟ما اسم الموقع المتخصص في عرض مقاطع الفيديو ومشاركتها ومشاهدتها. 15

 د. لينكد ان ج. تويتر ب. يوتيوب أ. فيسبوك 
 ؟الجزء الأساسي في قواعد البيانات. ما هو 16

 د. التقارير ج. الاستعلامات ب. الروابط أ. الجداول
 ؟لتصفح الانترنت IP. ما هي الطريقة المناسبة لتكوين عنوان 17

 د. التكوين المحوسب ج. ) أ+ب( ب. التكوين التلقائي  أ. التكوين اليدوي 
 ؟الهدف عند خروج الرسالة من جهازك إلى موقع جوجل IPلعنوان . ماذا يحدث 18

 حيانا ثابتأأحيانا يتغير و د.  ج. لا يتأثر ب. يبقى ثابت أ. يتغير
 ؟. ما هي العلاقة التي تربط الطالب بالمبحث19

 د. متعدد لمتعدد ج. متعدد لواحد  ب. واحد لمتعدد أ. واحد لواحد
 ؟حرف 255الحقل الذي يستوعب نصوص حتى  نوعما هو ( MS-Access) . في برنامج 20

 د. عملة ج. رقم ب. مذكرة أ. نص
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 درجة( 20السؤال الثالث //   )

 علامات( 4) الالكترونية؟الجداول  ما الفرق بين التصفية والفرز فيأ( 

 ؟                                                 ) علامتان( (MS-Access) في برنامج  ب( ما وظيفة الأيقونة 

 ) علامتان(                                                                             ؟  Ipconfigج( ما هي وظيفة الأمر 

 عن الأسئلة التي تليه : ، تأمل الجدول التالي ، ثم أجيب (MS-Excel) من خلال دراستك لبرنامج د( 

 

 

                                                     

 

1 . 

 

 

 

 علامات( 3) الذكور.المعادلة اللازمة لإيجاد عدد الموظفين . اكتب 1

 علامات( 3)   سعيد.المعادلة اللازمة لحساب قيمة الضريبة للموظف أحمد  . اكتب2

 ) علامتان( ؟D3. ما نوع البيانات في الخلية 3

 ) علامتان( "؟. ما عنوان الخلية التي تحتوي على " خليل محمد4

 ) علامتان( مدمجتين؟اسم خليتين  . اذكر5

 درجة(  20السؤال الرابع // ) 
 ، يريد إرسال رسالة لجهاز موجود في مدينة رفح  (192.186.10.50جهاز حاسوب موجود في مدينة غزة بعنوان )   أ(

 ( ، هل الجهازان  موجودان على نفس الشبكة ؟255.255.255.0( وقناع الشبكة لكلا الجهازين ) 192.186.20.50بعنوان ) 

 درجات( 3)        ؟                                                                                                 بينهماوكيف يمكن الربط 

 درجات( 4)              ؟                                                               ب( اذكري صفات التصميم الجيد لقواعد البيانات

 ) درجتان(           ؟                             القرار المناسب لتحويل الرسالة للمنفذ الصحيح  Switch( كيف يتخذ المحول ج

 درجات(3)            ؟                               MAC؟ أعطي مثالاً لعنوان في أنظمة التشغيل MACد( كيف يتم تمثيل ال 

 درجات(5)                                             ؟؟ وثلاثة من سلبياتهاايجابيات مواقع التواصل الاجتماعي اذكر ثلاثة منهـ( 

 درجات(3)              ؟                             (MS- Excel )خططات الرسم البياني في برنامج مثلاثة من أنواع  و( عدد
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 درجة( 20السؤال الخامس // ) 

 درجة( 2)                             ؟                                         الثنائي( إلى ما يقابه بالنظام 25) 16  أ(  حول العدد

 درجةcmd  )www.Alquds.comTracer                                           (2 )ب( ما ناتج تنفيذ الأمر ) في شاشة 

 درجة( 2)                                                          التعليم.ج( اشرح باختصار دور مواقع التواصل الاجتماعي في 

 درجة( 2)                                                          البيانات؟د( كيف يتم التعامل مع العلاقة متعدد لمتعدد في قواعد 

 نونة المنطقي من حيث: عام الظقارن بين نظام العنونة الفيزيائي ون( ـه

 درجات ( 7)              ، عدد العناوين التي يغطيها ، الطبقة الموجود فيها ، عدد الخانات الثنائية (                )الوظيفة  

 درجات( 5)                                     الأسئلة:قابل ثم أجب عن متأمل الشكل ال الشبكة،ك لطبقة من خلال دراستو( 

 للجهاز ............................................... IPما هو عنوان   .1

 ما هو قناع الشبكة .................................................... .2

 ....................................... البوابة الافتراضية ) الموجه( ن ما هو عنوا .3

 ............لجهاز آخر يمكن وصله على نفس الشبكة ...........  IPاكتب عنوان  .4

 عدد الأجهزة التي يمكن ربطها في الشبكة ................. .5

 

 

 

 

 

 درجة( 20السؤال السادس// )           

 درجاتMS-EXCEL) (                         .3 )أ( اذكر بعض التنسيقات التي يمكن اجراؤها على الخلايا في برنامج ) 

 درجةMS-Access) (                                            .2 )ب( علل / يجب عدم تكرار البيانات في قواعد البيانات ) 

 درجات( 4)                                                                             الشبكة؟ات وطبقة ج( قارن بين طبقة ربط البيان

 درجة( 2)                                                                                                    الشبكة؟د( ما هي وظيفة قناع 

 درجات( 3)                                                                    الاجتماعي.ع التواصل قة امثلة على موااذكر ثلاث( هـ

 درجات( 6)                   تأمل النافدة وأجيب عن الأسئلة التالية : ،( MS- EXCELمن خلال دراستك لبرنامج ) و( 

 

 

  

 ..................................  ووظيفتها ...................................اسم الدالة المستخدمة    .1

 هي ............................. الخلايا( )نطاقالخلايا التي تم تحديدها في الدالة  .2

 الخلية التي سيتم طباعة الناتج فيها ............................ .3

 ............................................... ووظيفته ..............................................يسمى الشريط العلوي بـ ..... .4

 الأسئلة( )انتهت

http://www.alquds.com/


 دولة فلسطين
 وزارة التربية و التعليم العالي 

 الإدارة العامة للقياس و التقويم و الامتحانات 
 العلوم الإنسانية الفرع: 

 المبحث: تكنولوجيا المعلومات 
 -- الورقة : 
 ---الجلسة: 

 بسم الله الرحمن الرحيم 

 
 امةامتحان شهاد الدراسة الثانوية الع

 م  2021للعام 

State of Palestine 
Ministry of Education 

D. G. of Assessment, Evaluation & Examinations 
 اليوم: 

 م  2021التاريخ:      /      / 
 مدة الامتحان : ساعتان و نصف 

 ( علامة 100مجموع العلامات : )

 ملاحظة : عدد أسئلة الورقة )ستة( أسئلة ، أجب عن )أربعة( منها فقط. 

 يجيب عليه المشترك اجباريا  القسم الأول : يتكون هذا القسم من سؤال 

 علامة( 40)السؤال الأول : 
 ( فقرة من نوع اختيار من متعدد ، من ألابعة بدائل ، اختر رمز الإجابة الصحيحة:20يتكون هذا السؤال من )

 ( ، أي من الدوال الآتية تستخدم لعد الخلايا وفق معيار محدد؟MS Excel. في برنامج )1
 COUNTBLANKد(  COUNTIFج(  COUNTAب(  COUNTأ( 
 ( ما هي الأداة المستخدمة لعرض البيانات في جدول حسب معيار محدد؟MS Excel. في برنامج )2

 IFد( دالة  ج( التنسيق الشرطي  ب( التصفية أ( الفرز 
 ؟MACما عدد الخانات الثنائية في عنوان . 3
 48د(  32ج(  16ب(  12أ( 
 تبويب: ال نختار (MS Access). لإنشاء العلاقات بين الجداول في برنامج 4

 د( ملف  أدوات قاعدة البياناتج(  ب( علاقات  أ( إنشاء
 بالسحب و الإفلات مع الضغط على مفتاح: (MS Excel). لإنشاء نسخة ثانية من ورقة العمل في برنامج 5
 Ctrlد(  Altج(  Shiftب(  Enterأ( 
 هي العلاقة التي يجب كسرها في قواعد البيانات من خلال جدول الوصلة؟ما . 6
 1 - ∞د(  ∞  - ∞ج(  ∞  - 1ب(  1-1أ( 
 ( لإنشاء جدول في وضع التصميم ننقر على  الأيقونة: MS Accessفي برنامج ). 7

 د(  ج(  ب(  أ(  
 ( نستخدم التبويب: MS Excelفي برنامج )لإدراج دالة  . 8
 د( الشريط الرئيسي ج( صيغ  ب( بيانات  إدراج أ( 
 تلقائياً في الموجه؟  IPما هو البروتوكول المسؤول عن منح عناوين . 9
 ADSLد(  DHCPج(  Httpب(  TCP/IPأ( 
 نختار التبويب: Data Validationللوصول إلى ميزة التحقق من صحة البيانات  (MS Excel). في برنامج 10

 د( الشريط الرئيسي ج( إدراج صيغ ب(  أ( بيانات 

 إلى:  تشير الأيقونة   (MS Excel).  في برنامج 11
 د( فرز  ج( الحدود  ب( دمج و توسيط  أ( تنسيق شرطي

 ؟LANمن أي الطبقات يمكن اعتبار أسلاك التمديدات في الشبكات المحلية . 12
 د( النقل  ج( الشبكة  ب( ربط البيانات  أ( الفيزيائية 

 
 (  2يتبع صفحة )  لاحظ الصفحة التالية 



 م 2021التاريخ:     /     /      ---المبحث : تكنولوجيا المعلومات                  الفرع : العلوم الإنسانية                  الورقة: 
 

 المختلفة؟ . ما الأمر المستخدم لتتبع مسار الرسالة من المرسل إلى المستقبل عبر الموجهات 13
 CMDد(  tracertج(  Ipconfigب(  Pingأ( 
 أي من الأدوات التالية تستخدم لترتيب أسماء الطلبة هجائياً من أ إلى ي؟ (MS Excel). في برنامج 14

 د( التنسيق الشرطي  ج( الترتيب ب( التصفية أ( الفرز 
 ؟  (DC5)16ما هو العدد الثنائي المكافيء للعدد . 15
 110111000101د(  101110010101ج( 110010010101 ب( 110110010101أ( 
 (؟ MS Excelمحددة في برنامج ) خلاياأي الدوال الآتية تستخدم لإيجاد أدنى قيمة من مجموعة  . 16
 SUMد(  IFج(  MINب(  MAXأ( 
 ما هي طريقة الحماية المناسبة لحماية أوراق العمل من الحذف أو النقل أو إعادة التسمية؟ ( ، MS Excelفي برنامج ). 17

 د( حماية الخلايا  ج( حماية الجدول ب( حماية أوراق العمل  أ( حماية المصنف 
 العلامة( –رقم المبحث  –ما المفتاح الأساسي المناسب في جدول العلامات )رقم الطالب . 18

 د( العلامة ج( رقم الطالب + رقم المبحث ب( رقم المبحث الطالب أ( رقم  
 . ما الاسم الذي يطلق على الملف في الجداول الإلكترونية؟ 19

 د( مستند  ج( جدول ب( ورقة عمل أ( مصنف
 ؟لعرض جميع الملعلومات المتعلقة ببطاقة واجهة الشبكةما الأمر المستخدم . 20
 tracertد(  Ipconfig/allج(  Ipconfigب(  Pingأ( 

 

 ( علامة 20)سؤال الثاني : ال

 علامات(  4)           . ما المقصود بكل من الآتية:  1

 ، الجداول الإلكترونية. Youtube، بطاقة واجهة الشبكة ، اليوتيوب  Primary Keyالمفتاح الأساسي 

 علامات(  4)        التواصل الاجتماعي مميزات مواقعاذكر أربعة من . 2

 علامات(  4)       . قارن بين طبقة ربط البيانات و طبقة الشبكة من حيث : 3

 . (الوظيفة –الجهاز المستخدم  –نظام العنونة  –) تنسيق الرسالة 

 علامات(  4)       . اذكر أربعة مهام يمكن تنفيذها باستخدام الجداول الإلكترونية.4

 علامات( 4)      ؟ IP وضح كيف تختار الطريقة المناسبة لحصول الجهاز على عنوان  .5

 

 

 (  3يتبع صفحة )           لاحظ الصفحة التالية 



 م 2021/التاريخ:     /           ---المبحث : تكنولوجيا المعلومات                  الفرع : العلوم الإنسانية                  الورقة: 

 يتكون هذا القسم من سؤالين و على المشترك أن يجيب عن سؤال واحد فقط. 

   (علامة 20)السؤال الثالث : 

 علامات(  10)    . الجداول الآتية تمثل بعضا  من جداول بيانات إحدى المتاجر ، تأملها جيدا  ثم أجب: 1

 

 أ( ما نوع البيانات في حقول جدول المنتجات؟ 

 ب(استخرج من الجداول السابقة مفتاحا  أساسيا  مركبا  ، مفتاحا  أجنبيا  ، مع تحديد الجداول التابعة لها. 

 ج( ما نوع العلاقة بين جدول الزبائن و جدول المنتجات؟ و ما أهمية جدول المبيعات؟ 

 د( وضح بالرسم العلاقات بين الجداول السابقة. 

 علامات(  4)     المناسب لتحويل الرسالة إلى المنفذ الصحيح؟القرار  Switch. كيف يتخذ المحول 2

 ) علامتان (        (100)10. ما العدد السادس عشري المكافي للعدد العشري 3

 علامات(  4)            - . فسر ما يلي:4

 للجهاز عند انتقاله من شبكة لاخرى.   MACأ( عدم اختلاف عنوان 

 .IPv6ب( استحداث نظام عنونة جديد 

 علامة(  20السؤال الرابع : )

 علامات(  8)    . الجداول الآتية تمثل بعضا  من جداول قاعدة بيانات إحدى الشركات ، تأملها جيدا  ثم أجب :1

 

 

 (  4يتبع صفحة )           لاحظ الصفحة التالية 



 م2021التاريخ:     /     /      ---المبحث : تكنولوجيا المعلومات                  الفرع : العلوم الإنسانية                  الورقة: 

 الهاتف( في جدول الموظف؟ –تاريخ الميلاد  –اسم الموظف  –أ( ما نوع البيانات في الحقول )رقم الموظف 

 جدول الموظف و جدول القسم إذا علمت أن القسم يعمل به عدد من الموظفين ، و الموظف يعمل في قسم واحد(؟ ب( ما نوع العلاقة بين  

 اول التابعة لها. ج( استخرج من الجداول السابقة مفتاحا  أساسيا  ، و آخر أجنبيا  ، مع تحديد الجد

 ات( علام 4)       ؟Switchفي المحول  MAC. كيف يتم تعبئة جدول العناوين 2

 علامات(  8)    أجب عما يلي:  255.255.0.0و قناع الشبكة  IP  :192.168.4.10. لديك عنوان 3

 أ( ما عنوان الشبكة ؟ و ما عنوان الجهاز؟ 

 ب( كم جهازا  يمكن وصله في هذه الشبكة؟ 

 ينتمي لنفس الشبكة ؟ و لماذا؟ IP :192.168.5.11ج( هل عنوان 

 ؟125المكافي للعدد العشري د( ما العدد الثنائي 

 يتكون هذا القسم من سؤالين و على المشترك أن يجيب عن سؤال واحد فقط. 

 علامة(  20السؤال الخامس : )

 علامات(  4) . لديك الجدول الآتي يمثل كمية الأمطار على بعض المدن الفلسطينية تأمله جيدا  ثم أجب عن الأسئلة التي تليه:1

 

 .F2أ( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد معدل الأمطار في الخلية 

 .B9ب( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد أقل كمية للأمطار في الخلية 

 ؟ A1ج( ما محتوى الخلية 

 ؟ E6د( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد مجموع الأمطار في الخلية 

 (  5يتبع صفحة )           لاحظ الصفحة التالية 



 م2021التاريخ:     /     /      ---المبحث : تكنولوجيا المعلومات                  الفرع : العلوم الإنسانية                  الورقة: 

 علامات(  4)       أدوار لمواقع التواصل الاجتماعي في مجال التعليم. . اذكر أربعة 2

المستقبل ، ما هي العناوين التي تبقى ثابتة داخل الرسالة ؟ و ما هي العناوين التي تتغير  . خلال مسار الرسالة من المرسل إلى 3
 علامات(  4)          بالانتقال من موجه إلى آخر؟ 

 علامات(  4)        ؟  Filterو التصفية  Sort. ما الفرق بين الفرز 4

 علاماتRouter .         (4  )اذكر مهمتين من مهام الموجه . 5

 علامة( 20السؤال السادس : )

 درجات( 4)  . لديك الجدول الآتي يمثل درجات بعض الطلاب في بعض المباحث ، تأمله جيدا  ثم أجب عن الأسئلة التالية:1

 

 .F3أ( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد مجموع العلامات في الخلية 

 . C1ب( ما محتوى الخلية 

 . D8ج( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد متوسط الدرجات في الخلية 

 . H4د( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد النتيجة )ناجح / راسب( في الخلية 

 علامات(  4)       من حيث :  IPو نظام العنونة  MAC. قارن بين نظام العنونة الفيزيائي 2

 . الطبقة ، التمثيل في نظام التشغيل(  ،  عدد الأجهزة ،  )عدد البت

 علامات(  4)       . اذكر أربعة من الآثار السلبية لاستخدام مواقع التواصل الاجتماعي. 3

 علامات(  4)        ، أجب عما يلي:  (255.255.255.0). لديك شبكة قناعها  4

 أ( كم عدد العناوين في الشبكة؟ 

 لجهازين ينتميان لنفس الشبكة.  IPب( اكتب عنواني  

 علاماتMS Excel .       (4  )اذكر أربعة أنواع من مخططات التمثيل البياني في برنامج  . 5

 انتهت الأسئلة 



 

 

 

 

 ( 010)مجموع العلامات                     .( منها فقطأجب عن )أربعة ،أسئلة (ستةعدد أسئلة الامتحان ) :ملاحظة

 
 

 
 

 علامة( 40)                                                      :اختر الاجابة الصحيحة لكل مما يليالسؤال الأول: 
 

 : ـبـــــ (MS Excel)كسل إتسمى الصفوف في برنامج   .1

 رقامالأ د( والارقام ج( الحروف الحروف الانجليزية  ب( الحروف العربية  أ( 

 : نشاء الجداول الالكترونيةإبرنامج مجاني يستخدم في   .2

 EXCELد(  MS OFFICEج(  ACCESS (ب  SPREAD SHEETأ(  

 شريط:داخل  ((MS Excel إكسل في برنامج ابة المعادلات الرياضيةيتم كت .3

 د( العنوان ج( علامات التبويب  ب( الأدوات أ( الصيغة 

 : ساس وقوةأرقام على شكل يستخدم لكتابة الأ  ((MS Excel إكسل في برنامجالبيانات  أحد أنواع .4

 ملة د( الع قام العلمية ر ج( الأ الكسور (ب  أ( النصية  

 :من ( (MS Excel إكسل في برنامجتتكون دالة العد بشرط  .5

 range  )النطاق ب( أ criteria   )أ + ج( د  ج 

   عشر:( من النظام العشري إلى النظام السادس 259ناتج تحويل العدد ) .6

 (103)16 د( (13)16ج(  ( 301)16 ب( ( A3)16 أ( 

 هو:شكل تلقائي على أجهزة الشبكة توكول الذي يقوم بتوزيع العناوين بو البر  .7

 TCP/IP   )أ PPP DHCP   ب( HTTP   ج(    د(

 : (MS Excel) إكسل في برنامج العنوان المستخدم لتحديد معيار البيانات المدخلة عند التحقق من صحتها .8

 انات البيضبط  د( تاعداد إ  ج( تنبيه الى الخطأ  ب( رسالة الادخال أ( 

 :(MS Excel) إكسل في برنامج ة تستخدم للتحقق من شرط أو عدة شروطدال .9

 IF  )أ COUNT COUNTIF  ب( MAX  ج(   د(
 

 

 
 دولة فلسطي 

 وزارة التربية والتعليم العال 
 غزة غرب -مديرية التربية والتعليم 

  
 

 
   للثانوية العامة  يسترشاد الاان حمتالا

 م 2021للعام الدراسي
                      

 

 صفحات  (6: )عدد الصفـحات           
 والصناعي( جميع الفروع ما عدا الفرع العلمي  )                

  

 التربية التكنولوجية   :المبحث   
 ن ونصف اساعت  :ن ـ ـــالزم  

 2021/   /   :التاريخ  

  

 . عنهوعلى المشترك أن يجيب فقط يتكون من سؤال واحد القسم الأول: 
 



 

 

 الحالة  العنوان، الزبون،اسم  الزبون، )رقمفي جدول حقوله  تية الأنسب ليكون مفتاحا أساسيا  لآاأي من  . 10
 ؟ (الاجتماعية

 الاجتماعية  د( الحالة العنوان ج( ن بو اسم الز  ب( رقم الزبون  أ( 

 :البيانات قاعدة في بعمود  تمثيله ويتم المعلومات من محددا   عنصرا   يعتبر  . 11

 لجدول ا د( النموذج ج( سجل ال (ب  الحقلأ(  

 :نوع من  والابن الأب بين العلاقة . 12

 ذكرا ليس مم( د  متعدد إلى متعدد  ج( واحد إلى متعدد ب( واحد إلى واحد   أ( 

 :الأداة استعلام نختار لإنشاء (MS Accessي برنامج ) ف . 13

 
    

 :الطبقة التي تشكل البنية التحتية للشبكة وتعمل على نقل البيانات من موقع لآخر  . 14

 النقل د( ربط البيانات  ج( الشبكة ب( الفيزيائية  أ( 

 :الإشارات من الوسيط خلو من تأكدال بعد إلا تناالبيا تنقل ولا بالوسيط الحاسوب لربط تستخدم . 15

 الموجه  د( الراوتر ج( الشبكة  واجهة بطاقة ب( محول الشبكة المحلية  أ( 

 : هو MAC عنوان يدعمها التي العناوين عدد . 16

 482 د( 48 ج( 322 ب( 32 أ( 

 :الجهاز الذي يقوم ببناء الإطار في طبقة ربط البيانات هو . 17

 محول الشبكة د( FCS ج( جهاز المصدر   ب( هدف الز جها أ( 

 ؟ Google لموقع وصولا   جهاز من رسالة بتوجيه تقوم التي الموجهات عدد لمعرفة المستخدم الأمر ما . 18

 tracert د( ping ج( all/ipconfigب(  ipconfig أ( 

 :هو كةشبال لهذه الأنسب القناع فإن جهاز ألف 70 ل تكفي عناوين على للحصول  . 19

 255.0.0.0 د(  255.255.255.0 ج( 255.255.255.255 ب( 255.255.0.0 أ( 

يعد من الشبكات الاجتماعية المهنية المتخصصة والتي تسعى لإظهار مهارات الفرد وقدراته المهنية   . 20
 هو: والوظيفية 

 LinkedIn د(  Twitter ج( You Tube ب( Facebook أ( 

 
 

 

 
 

 

 

 ( د  (ج (ب  (أ



 

 

 

  

 علامة(  20)                                                                                      اني: الث سؤاللا 
، يوضح حركة المبيعات لشركةوالذي  ( MS Excel) كسلإي التالي المصمم على برنامج لديك الجدول الالكترون أ(

 (علامات  10)                                                                  :عن الأسئلة التاليةتأمله ثم أجب 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                ؟E5ات في الخلية مجموع المبيع  لحساب اكتب المعادلة اللازمة   -1
                                          ؟ المبيعات السنوي  لمعد  لحساب اكتب المعادلة اللازمة   -2
                                                                             ؟A2الخلية  ات يو محت ام  -3
                                         البيانات؟  حماية -ما المقصود بضبط البيانات المدخلة   -4

 (علامات  4)                                                       .السجل –المفتاح الأساسي   كلًا من: عرف (ب 
 (علامات  3)          .القسمو  السيارة ومحركها / الموظفالمبحث / و  الطالب  التالية:ة بين الكيانات وضح العلاق (ج
 ( واحدة علامة)                                                  ؟MACما عدد الخانات التي يتكون منها عنوان  (د 
             واحدة( علامة)                                                                            ؟FCSيفة وظ يما ه (هـ
 (واحدة علامة)                                          الاجتماعي؟واحدة من استخدامات مواقع التواصل  اذكر (و
 

 علامة(  20)                                                                                       :لثالسؤال الثا
 (علامات  4)                                     .المخطط النجمي - المركب  المفتاح يلي:ما المقصود بكل مما  أ(
 : أجب عن الأسئلة التي تليه مث ،اً د جي الاتي، تأمل الجدول الالكتروني (MS Excel)( من خلال دراستك لبرنامج ب 

 (علامات  6)                                                                                                     
 
 
 
 
 

  يعتبر المتقدم) .D6( للمتقدم كمال في الخلية راسب  ناجح أو الحسابية اللازمة لإيجاد النتيجة )اكتب المعادلة  -1
 .(فأكثر 50في حال حصل على علامة  اً ناجح

 ؟ عدد الناجحينالحسابية لإيجاد  معادلةالاكتب  -2
 ؟(لامة الطالب )عتحتوي النص "لية التي ما عنوان الخ -3

 

 . فقطثلاثة وعلى المشترك أن يجيب عن  ئلةخمسة أسون هذ القسم من قسم الثاني: يتكال



 

 

 (علامات  3)                                                       ؟( ما هي صفات التصميم الجيد لقواعد البيانات ج
 (علامات   6)         ؟تنسيق الرسالة العنونة،نظام  الوظيفة، :طبقة الشبكة من حيث انات و بي ال طببقة ر ( قارن بين ط د 
 واحدة( علامة)                                         الاجتماعي؟اذكر واحدة من مزايا استخدام مواقع التواصل ( هـ

 

 علامة(  20)                                                                                        : لرابعالسؤال ا
 (علامات  4)                                              ي يليه:ذ عن السؤال ال ثم أجب  جيداً التالي  الشكل تأمل( أ
أحدهما ينتمي  نين حيث يحتوي الموجه على منفذي ت ين في شبكتين مختلفبين جهاز يتم توجيه رسالة  سوف لاحظة:م)

                      (.الثانيةخر ينتمي للشبكة للشبكة الأولى والآ
 

 .في الحالة الأولى والثانية أثناء انتقالها من المصدر إلى الهدفوضح مكونات الحزمة  -1
 (علامات  4)                                                                    :حسب المطلوب الأعداد حول  ب(

 ؟ رس عش( إلى مكافئه في النظام الساد 110011011) 2العدد  -1
 ؟ إلى مكافئه في النظام السادس عشر (178)10 العدد  -2

 (علامات  4)                                        : أجب عما يلي (MS Excelمن خلال دراستك لبرنامج )( ج
                                 ؟لجداول الالكترونيةنامج افي بر التصفية أداة فرز و الأداة ما الفرق بين  -1
 ؟اذكر مثالين على ذلك ،جوانب من عدة لمعالجة البيانات تستخدم الجداول الالكترونية   -2

 (علامات  6)                       :نشاء قاعدة بيانات تتكون من الجداول التاليةإ ( تم المركز التعليميفي نظام ) (د 
 الصف(  الطالب،اسم  الطالب، )رقمويشمل الحقول لطالب جدول ا    
 انعقادها( مكان  الرسوم، الدورة،اسم  الدورة، )رقمجدول الدورة ويشمل الحقول     
 الدورة(تاريخ بدء  الطالب،رقم  الدورة، )رقمجدول التدريب ويشمل الحقول     

 والأجنبية؟ حدد المفاتيح الأساسية  -1
 (؟والتدريب  )الطالب  (،والدورة )الطالب  ليةل التاداو الج حدد العلاقات بين -2

 ( علامتان)                                ؟         اصل الاجتماعي في المجال التعليمي( وضح دور مواقع التو ـه
 

 

 

 الحالة الثانية  الحالة الأول 



 

 

 
 

 لامة( ع 20)                                                                                   : خامسلل االسؤا
 (علامات   3)            .الأجنبيالمفتاح  الشبكة،بطاقة واجهة  ،error alert: رسالة الخطأ من ما المقصود بكل (أ

 ن أجب ع ثم  مستشفى،نظام تية لقاعدة بيانات لجداول الآ( تأمل اMS Access( من خلال دراستك لبرنامج )ب 
                                                                                                           (علامات 8)                                                                                 تليها:  الأسئلة التي 

 

 الدواء  المريض
 رقم

 المريض
 اسم

 المريض
 عمر

 المريض
 تاريخ الحالة 

 المرضية 
 الدواء اسم ءرقم الدوا 

 كامولأ 10  1/10/2019 52 هاني 1
 أسبرين 11  25/8/2018 65 عادل  2
 ديكلوفين  12  12/6/2019 70 أحمد 3

 
 العلاج

 الاستخدام عدد مرات رقم الدواء رقم المريض متسلسل رقم  
1 1 10 3 
2 1 11 3 
3 2 11 1 

 

 الثلاثة؟ للجداول  والأجنبيةحدد المفاتيح الأساسية  -1
 الدواء؟ جدول العلاقة بين جدول المريض و  ا نوعم -2
 المرضية؟ تاريخ الحالة  –اسم المريض   من التالي: حقل كل ما نوع البيانات في  -3
 هاني؟ لمريض ا يةأدو سماء أما  -4

رسال رسالة لجهاز في مدينة جنين عنوانه  إ( يريد 192.150.2.5عنوانه )ينة غزة  جهاز حاسوب في مد  ج(
                                                                            (علامات  3)                                    (:255.255.255.0) لا الجهازينكلبكة ( وقناع الش10.0.5.9)

 ؟ الجهاز لكل منهما وعنوان وان الشبكة و عنما ه -1
 ربطهما؟ وكيف يتم  الشبكة؟هل الجهازان في نفس  -2

 (علامات  4)                                 التالية:أجب عن الأسئلة ( MS Excelبرنامج )لاستك خلال در من د( 

    أنواعه؟عرف التمثيل البياني مع ذكر . 1    
   ؟ MAX – COUNTIF :ما هي وظيفة كل من الدوال التالية .2    

 ( علامتان)                                      ؟       ه( عدد الآثار السلبية لاستخدام مواقع التواصل الاجتماعي
 
 

                                                                              
 

 
 

 
 

 



 

 

 
 
 
 
 

 
 

 علامة(  20)                                                                                     : السادسالسؤال 
 

 (علامات  3)                  .    الحقل الشبكة، اعنق، input messageدخال رسالة الإ: نا المقصود بكل مم( أ
 ثم أجب عن   ،بقالةنظام محل تية لقاعدة بيانات ( تأمل الجداول الآMS Accessنامج )ر لبب( من خلال دراستك 

                                                                                                                            (علامات  7)                                                                                     لتي تليها:الأسئلة ا
 المشتري   الصنف

 وال الج اسم المشتري  المشتري  كود  تاريخ الانتاج  الصنف اسم رقم الصنف
 059932541 يزيد A10  1/10/2019 عصير  1
 059685214 حامد  A11  5/8/2018 دقيق  2
 059932323 محمد A12  12/6/2019 بنةج 3

 
 المشتري  -لصنف ا

 المبلغ رقم الصنف كود المشتري 
A10 1 5  شيكل 
A10 3 20 شيكل 
A11 2 10 كلشي 
A12 2 10 شيكل 

 

 الثلاثة؟ للجداول  يةوالأجنب حدد المفاتيح الأساسية  -1
 المشتري؟  وجدولجدول الصنف ما نوع العلاقة بين   -2
 ج؟ نتا الإ  تاريخ وحقل المشتري  حقل كود في ما نوع البيانات  -3
 الدقيق؟بشراء  امن الأشخاص الذين قامو  -4

            الجهاز؟تختار بين الطريقتين حسب طبيعة عمل كيف   طريقتين،خلال  من IP عنوانيحصل الجهاز على ( ج
                  )علامتان(                                                                                                        

 ( علامتان)                                     ؟داخل محول الشبكة المحلية  MACكيف يتم تعبئة جدول عناوين  د(
 ( علامتان)                                                              المطلوب:  تالية حسب حول الأعداد ال (ـه

 الثنائي؟ كافئه في النظام ( إلى م8FD9)16العدد  -1
 العشري؟ي إلى مكافئه ف (354)16العدد  -2

 ( علامتان)                         (؟MS Excelبرنامج الجداول الالكترونية )  البيانات فيأنواع  أربعة مناذكر ( و
 ( علامتان)                                                                التالية:  اكتب حل لكل من القضايا  ز(

 الاجتماعي.للحياء العام على صفحة أحد الطلبة في موقع التواصل  ةخادشإعلانات  الصفحات تنشر إحدى  -1
 ا اضطره إلى تغيير كلمة المرور إلا م مواقع التواصل الاجتماعي مد حساب طالب على أحا اخترق شخص م -2
 هاتفه. ثانية رقم ولى اسمه والبأن كلمة المرور الأ ترقه مرة أخرى علماً نه اخأ    
 

 انتهت الأسئلة 

 

 



 
 

 

 ملاحظة : على الطالب أن يجيب على أربعة أسئلة فقط على أن يكون السؤال الاول اجباري

 ( مةعلا40)                                                   الإجابة الصحيحة مما يلي: يالسؤال الأول: اختار 
 نستخدم خاصية :  EXCELلتغيير لون الخط بشكل تلقائي حسب القيمة المدخلة في خلايا برنامج  .1

 التدقيق(د           التحقق من الصحة(التنسيق الشرطي               ج(بيانات                    بأ(

 :  Mac.عدد العناوين المختلفة التي يمكن الحصول عليها من عنوان 2
 128(2د( )                  2(48ج( )                           32( 2ب()                    48(2) (أ
 : Routerفي جهاز الموجه  IPالبروتوكول المستخدم في توزيع عناوين  .3

 DHHPد(                        DDCPج(                    DHCPب(                   DDRPأ(     
 : واحدةعدا   Macكل الصيغ التالية من صيغ كتابة عنوان  .4

 885A6F.11EE10د( 88:5A:6F:11:EE:1ج(  5A-6F-11-EE-10-88ب(   88,5A,6F,11,EE,10أ(  
 :EXCELالأيقونة الخاصة بفرز البيانات في  .5

    د(                      ج(                 ب(                           أ(   
( ما نوع بيانات المفتاح الاساسي MS-Access) عند انشاء جدول وعدم تحديد مفتاح اساسي له في برنامج  .6

 :الذي يقوم البرنامج بتحديده بشكل افتراضي
 ترقيم تلقائي د(                        مذكرةج(                        رقم ب(نص                        أ(

 :على الشبكة IPما الامر المستخدم لفحص لاتصال مع عنوان  .7
 pingد(                  ipconfigج(                         cmdب(                   tracertأ(

 نقوم باختيار : واستخدام آلة تصوير للشبكة IPلضبط عنوان  .8
 الدقيق لتكوينالتقليدي            د(ا التكوينالتلقائي            ج( التكويناليدوي             ب(  التكوينأ( 

 :(MS-Excelميزة ضبط البيانات المدخلة في برنامج) ماذا تسمى .9
 معيار البيانات المدخلةد(        مساعد الادخالج(       التنسيق الشرطيب(            التحقق من الصحةأ(

 :  نوع البيانات الذي يستخدم للوقت بجزيئاته وطريقه عرضه ( ما(MS-Excelفي برنامج .10
 النصد(                        الوقت ج(                        التاريخ ب(                  الرقم     أ(    
 (:23)10. ما العدد الثنائي المكافئ للعدد العشري 11
 (10011)2د(                    (11010)2ج(                 (10111)2ب(                (11011)2أ(    

 

 العالي وزارة التربيـة والتعليــم
 الوسطى \مديرية التربية والتعليم

 المبحث: تكنولوجيا المعلومات / النظري

 

  

 الامتحان التجريبي للصف الثاني  عشر الفرع الادبي   
2021-2022 

 ساعتان ونصفمدة الامتحان : 

 2021/    /   اليوم والتاريخ: 

 ( علامة100مجموع العلامات )

 



 مجموعة من العناصر ذات المعنى الكامل:ب تمثل( MS-Access. في برنامج )12
 أ( الحقل                   ب( السجل                    ج( الجدول                         د(قاعدة البيانات    
بالفأرة لمفتاح الذي نضغط عليه مع النقر المستمر ا , ما( لإنشاء نسخة ثانية عن ورقة العمل(MS-Excelفي برنامج .13

 :والسحب الي المكان المخصص وافلاتها هناك
 Deleteد(               Enterج(                         Shiftب(                         Ctrlأ(      
( من أي قائمة نختار اداة الرسم البياني ذات العلاقة ببعضها البعض على شكل رسومات بيانية (MS-Excelفي برنامج .14

 :بعد تحديد هذه البيانات
 تصميمد(                          ادراجج(                     تنسيقب(                مخطط أ(       
 ( فان عنوان الشبكة المناسب هو:255.255.0.0( وقناع الشبكة هو )IP:192.168.77.8. اذا كان لديك )15
  77.8د(                192.168.77ج(                 192.168ب(               192أ(       
 للمستقبل: الة بين الشبكات وصولاا (عندما يقوم بتحويل الرسRouter. ما العنوان الذي يعتمد عليه الموجه )16
 الهدفMAC د(                  المصدرIP ج(        المصدرMAC ب(         الهدفIP أ(     
 ( في النظام الثنائي:E8)16. ما قيمة العدد 17
 (10101000)2د(             (11101001)2ج(            (11001000)2ب(        (11101000)2أ(    
 :فإن الدالة المستخدمة(B4,F7) لايجاد متوسط مجموعة من القيم موجودة في الخلايا .18
           Sum(B4;F7) د(        Average(B4;F7)  ج(       Sum(B4:F7)ب(       Average(B4:F7)  أ(

 تاريخ الانتهاء(: . أي من الاتية الانسب ليكون مفتاحاَ أساسياا في جدول حقوله)رقم السلعة,اسم السلعة, تاريخ الانتاج,19
 د(تاريخ الانتهاء         ج(تاريخ الانتاج                      ب(  اسم السلعة               أ( رقم السلعة           
 :1995. اول موقع تواصل اجتماعي اطلق في سنة 20
 google.comد(             classmate.comج(             websity.meب(          info.cern.chأ(    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
          

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
          

 أسئلة على الطالب ان يجيب على ثلاثة منها فقط ( 5) القسم الثاني : يتكون من 
 ( ةعلام 20)                                                                                       :نيالثا السؤال

 علامات(6الشبكة                                       ) , بطاقة واجهةMacأ(ما المقصود بكل من المفتاح المركب, عنوان 
 علامات(8ثم أجب عن الاسئلة التي تليه: ) (,تأمل الجدول الالكتروني الاتي جيداً,Ms-Excelمن خلال دراستك لبرنامج)ب(

 



 C6أكتب المعادلة الحسابية اللازمة لإيجاد )مجموع الاصابات الكلي( في الخلية  .1
 C8أكتب المعادلة الحسابية اللازمة لإيجاد )معدل الوفيات( في الخلية  .2
 C7( في الخلية أعلى نسبة تعافي) لإيجادأكتب المعادلة الحسابية اللازمة  .3
 ما اسم الخلية التي سوف يظهر بها ناتج )أعلى نسبة تعافي( وما نوع البيانات فيها؟ .4
تأمل الشكل التالي وأجب عن الاسئلة التي تليه علماا بأن  PC2الي الجهاز   PC1يراد ارسال رسالة من الجهاز ج( 

 علامات( 6)                                                                       :255.255.255.0قناع الشبكة 

 
 هل الجهازين موجودين في نفس الشبكة؟ فسر اجابتك؟(1
 ( املأ الجدول التالي :2

 في المرحلة الاولى 
 المصدر    Mac المصدر  IP الهدفMac IPالهدف 
    

 في المرحلة الثالثة 
 المصدر    Mac المصدر  IP الهدفMac IPالهدف 
    

 علامة( 20)                                                                                                    السؤال الثالث :

عما وأجب لقاعدة بيانات محل للأجهزة الكهربائية,  ةول الاتيا(,تأمل الجدMs-Accessمن خلال دراستك لبرنامج) (أ
 علامات(8) يليها

 
 حدد المفاتيح الاساسية في الجداول السابقة. .1
 حدد المفاتيح الاجنبية في الجداول السابقة .2
 حدد العلاقة بين الجداول السابقة .3
 البيانات الانسب في حقل التكلفة؟ما نوع  .4
 )علامتان(                                                           (؟Subnetmaskما أهمية قناع الشبكة )  (ب

 علامات(3)       تنسيق الرسالة؟  –عدد العناوين  –ث نظام العنونة يج( قارن بين كل من طبقة الشبكة وطبقة ربط البيانات من ح    
   علامات( 4)                                                                    ؟  د( عدد مميزات مواقع التواصل الاجتماعي     
 علامات(                                3)     وضحها؟                       تتضمن شاشة التحقق من صحة البيانات ثلاثة عناوين رئيسية.هـ(     



 علامة( 20)                                                                                                       :رابعالسؤال ال

 علامات( 5)                                      وضح المراحل التي تمر بها عملية تصميم قاعدة البيانات؟ (أ
 علامات( 4)                                           ؟مع الشرح IPعنوان  اذكر طرق حصول الجهاز على (ب

 علامات(8:)ثم أجب عن الاسئلة التي تليه (,تأمل الجدول الالكتروني الاتي جيداً,Ms-Excelمن خلال دراستك لبرنامج)ج(     

 
 .لإيجاد مجموع كمية انتاج العصير في الاسبوع الاول أكتب المعادلة الحسابية اللازمة (1
 120أكتب المعادلة الحسابية اللازمة لإيجاد عدد لترات العصير في الاسبوع الثاني الاكبر من  (2
 .103رقم  للآلةأكتب المعادلة الحسابية اللازمة لإيجاد معدل انتاج العصير  (3
 العصير في الثلاث اسابيع. لإنتاجاقل معدل  لإيجادأكتب المعادلة الحسابية اللازمة  (4

 علامات(3 )                                       ؟عدد ثلاث من الاثار الايجابية لمواقع التواصل الاجتماعيد( 
 علامة( 20)                                                                                                    : خامسالسؤال ال

ارسال رسالة الي جهاز اخر في مدينة رفح بعنوان  192.168.1.5يود جهاز حاسوب في مدينة غزة بعنوان  (أ
 علامات(5)                     255.255.255.0علماا بأن قناع الشبكة لكلا الجهازين هو 192.168.2.5

 
 علل نحتاج موجه لتوجيه الرسالة بين الجهازين. .1
 المصدر في المرحلة الاولى؟IP الهدف وعنوان  IP هو عنوان  ما .2
 الهدف في المرحلة الثالثة؟ MACالمصدر وعنوان   MACهو عنوان  ما .3
عما وأجب لقاعدة بيانات محل للأجهزة الكهربائية,  ةول الاتيا(,تأمل الجدMs-Accessمن خلال دراستك لبرنامج) (ب

 علامات(8) يليها. 

 
 



 حدد المفتاح الاساسي لكل جدول (1
 حدد المفاتيح الاجنبية (2
 جدول الموظف وجدول المشروع.حدد العلاقة بين  (3
 كيف يتم الربط بين جدول الموظف وجدول المشروع. (4
 .عدد ساعات العمللبيانات المناسب لحقل كود الموظف, نوع ا ما (5

 )علامتان(                      على موجه سطر الاوامر؟   www.Pcdc.edu.ps tracertما نتيجة كتابة الامر ج( 
   علامات(3)                  د( كيف تستطيع تجنب الاثار السلبية لاستخدام مواقع التواصل الاجتماعي ؟             

 )علامتان(                                                   هـــ(  ما الفرق بين الفرز والتصفية؟                    
 علامة( 20)                                                                                                    : السادس السؤال

 علامات(4أ(حول الاعداد التالية حسب النظام المكافئ المطلوب مع توضيح طريقة الحل:                     )
1- 2)11001(  =10)            ( 
2- 16)5F6( =2)                ( 

 ) علامتان(                                    مفتاح الاجنبي في قواعد البيانات.ما الفرق بين المفتاح الاساسي وال ب(
 علامات( 3)                                                                         ج( ما وظيفة الايقونات التالية:

       
 
 
 
 

 )علامتان(      ؟                                                                    Ipconfigد( ما وظيفة الامر 
 علامات(9ثم أجب عن الاسئلة التي تليه: ) (,تأمل الجدول الالكتروني الاتي جيداً,Ms-Excelدراستك لبرنامج) من خلال( هـ

 
 H4اكتب المعادلة الحسابية اللازمة لإيجاد مجموع علامات الطالب "علي هيثم" في الخلية  .1
 علماا بأن    I3النتيجة )ناجح/راسب( للطالب "محمد حسن" في الخلية اكتب المعادلة الحسابية اللازمة لإيجاد   .2

 .في مجموع العلامات) النظري والعملي( فأكثر 50ناجحاا اذا حصل على علامة يعتبر الطالب  
  E5أكتب المعادلة الحسابية اللازمة لإظهار اسم الطالب كاملاا في الخلية  .3
 D4ما نوع البيانات في الخلية  .4
 الخلية التي تحتوي على  "محمود"ما عنوان  .5

 
 انتهت الاسئلة

  

 
 

 
 

http://www.pcdc.edu.ps/


 

 منها فقط أجب عن )أربعة ( ملاحظة: عدد أسئلة الورقة )ستة( أسئلة، 
  

 من )الخمسة( المتبقية بالإضافة لـ )ثلاثة( أسئلة أخرىعلى المشترك أن يجيب عن السؤال الأول 
 

 

 درجة(  40السؤال الأول: )

( في المكان x( فقرة من توع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الصحيحة، ثم ضع إشارة )20تكون هذا السؤال من )

 المخصص في دفتر الإجابة 
 

 ( من تبويب: MS Excelبرنامج الجداول الإلكترونية )يمكن تنسيق الخلايا في  .1

 تخطيط الصفحةد .    بيانات ج . الصفحة الرئيسية.  ب    ادراجأ .     

 ؟( أي من الدوال الآتية تستخدم لعد الخلايا وفق شرط معينMS Excelفي برنامج ) .2

 COUNTBLANKد . COUNTIF ج . COUNTA ب . COUNTأ .     

 : العناوين الرئيسية المكونة لشاشة التحقق من صحة البياناتليس من  .3

 Alertد .  Error Alertج .  Input Messageب .   Settingأ .     

 :  ( يجب أن يكون تنسيق نوع البيانات123456-0599( لكتابة رقم الجوال بهذه الصيغة)MS Excelفي برنامج ) .4

 Percentد .  Text. ج  Fractionب .  Numberأ .     

 ؟ما الخدمة التي تقوم بتحويل العنوان النصي المفهوم الى عنوان رقمي والعكس .5

 NISد . NICج . DNCب .  DNS  أ .    

 ؟(، من أي تبويب يتم اختيار الأمر )علاقات( لإنشاء الروابط بين الجداولMS Accessفي برنامج ) .6

 بيانات خارجية د .  أدوات قواعد البيانات ج .  إنشاء ب .   الصفحة الرئيسيةأ .     

  ة( تستخدم الأداMS Accessفي برنامج ) .7 :

 انشاء استعلام د .  عرض بيانات الجدول ج .  جدول بطريقة التصميم إنشاء ب  عرض تصميم الجدول  أ .    

   ؟الاسم، تاريخ الميلاد(المفتاح الأساسي في جدول حقوله )رقم متسلسل سنوي" يصفر سنويا"، السنة، ما  .8

 رقم متسلسل والسنة د .  رقم متسلسل وتاريخ الميلاد ج .  تاريخ الميلاد  ب . رقم متسلسل سنوي               أ .     

 : هي المشرفكيان و المدرسةالعلاقة بين كيان  .9

 متعدد لمتعدد د .  واحد لمتعددج .  متعدد لواحد ب .    واحد لواحدأ .     

 :لأي جهاز حاسوب هو  Mac addressالأمر المستخدم لمعرفة  .10

 tracertد .  ipconfig/allج .  ipconfigب .  Pingأ .     

 ( أي من المعالجات الآتية ينشىء استعلام تحديد الحقول التي تنتقيها؟ MS Accessفي برنامج ) .11

معالج الاستعلامات  أ .     

 البسيطة
 الاستعلامات الجدوليةمعالج .  ب

معالج الاستعلامات البحث عن  ج .

 التكرار

معالج الاستعلامات البحث  د . 

 عن غير المتطابقات 

 :يعد من مواقع التواصل الاجتماعي المهنية المتخصصة والتي تسعى لإظهار مهارات الفرد وقدراته المهنية والوظيفية .12

 YouTubeد .  Twitter ج . LinkedIN ب . Facebookأ .     

 : خلال توجيه الرسالة من المرسل الى المستقبل فإن عناوين ............. تبقى ثابتة .13

 أ+بد .  المنطقية ج .  الفيزيائيةب .  المحلية  أ .     

 فان قناع الشبكة لهذا العنوان هو:  20.10نوان الجهاز هو وع 192.168.20.10لجهاز ما هو  IP addressإذا كان  .14

 255.255.255.0د .  255.250.0.0ج .  255.255.0.0ب .   255.0.0.0أ .     

   :الجهاز المستخدم لربط شبكتين مختلفتين هو  .15

 NICد .  Router. ج  Repeaterب .   Switchأ .     

 : في النظام الثنائي (8D3)16ما قيمة العدد  .16

 001111011000د .  100010110011ج . 100101010011 ب . 100011010011 أ .    

 

 

 

 

 
 دولة فلسطين                 

 العالي   وزارة التربية والتعليم
 خان يونس –مديرية التربية والتعليم 

 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

  لشهادة الدراسة الثانوية العامة التجريبيالامتحان  

 م 2021 –2020لعام الدراسي  ا

 الثاني عشر  للصفالمبحث: تكنولوجيا المعلومات 
 الفروع عدا العلمي والصناعي جميع 

 

 

 ....................................... اسم الطالب :

   ساعتان ونصفالامتحان :  مدة

 م  2021/     /    التاريخ :

 100 الدرجة :

 (2يتبع صفحة )



 ظهرت أول فكرة مواقع التواصل الاجتماعي والتي انطلقت بإنشاء موقع:  1995في عام  .17

 Classmetes.comد .  Classmates.comج .  Classmeats.comب  Classmeets.com أ .    

 ؟(MS Excelالمعادلة في برنامج )ما الاشارة التي يجب كتابتها في بداية  .18

 %د .  #ج .  =  ب . +أ .     

 ؟  IPv6كم عدد العناوين التي يستطيع أن يغطيها  .19

 2128د .  1282ج .  232ب .    322أ .     

 : جهد وعناءمن مجالات التواصل الاجتماعي من خلاله يتم نشر الأخبار والأحداث بسرعة قصوى ويمكن للأفراد من الوصول لها دون  .20

 الإعلامي  المجالد .  التطويري المجالج .  الاجتماعي المجالب .  التجاري  المجالأ .     

 

 ( ةدرج 20) :نيالسؤال الثا

 درجات( 4)                                        ؟                                    وكيف يمكن الاختيار بينهم IPطرق الحصول على عنوان  اذكرأ. 

 درجات( 4)                                                                                                                                          :ما يأتي ب. علل

                                                                                  كعنوان فيزيائي .  Mac. تصنيف عنوان الـ  1            

 . . تجزأ المشاريع في برامج الجداول الالكترونية )اكسل( إلى مجموعة من أوراق العمل2            

 درجات( 8)                                                                                                                  أجب عما يلي مستعينا بالجدولين: ج.

 أولا: الجداول الالكترونية:     

 =؟Max(D3:D6)ناتج العملية ما  .1

  ؟متوسط رواتب الموظفين ما الدالة المستخدمة لإيجاد .2

 ؟ المستخدمة لعرض الموظفين المقيمين في مدينة غزةالخاصية ما  .3

 وحدد نوع  القسماذكر بيانات السجل الرابع في جدول  .4

 البيانات لكل حقل؟

 ثانيا: قواعد البيانات:     

   ؟حدد الحقول التي تصلح ان تكون مفاتيح أساسية وأجنبية في الجدولين .1

   ؟حدد نوع العلاقة بين الجدولين .2

 درجات( 4)             من الآثار السلبية لمواقع التواصل الاجتماعي؟                                                                              4د. أذكر 

 
 

 ( ةدرج 20)  :الثالثالسؤال 

 )درجتان(                                                                       ما الفرق بين الفرز والتصفية في برنامج اكسل؟                            أ. 

 درجات( 4)                                                                                                                                                    ب. علل:

 .Routerفي جهاز الـ   DHCPوجود خدمة  .1            

 . استخدام الاستعلامات في قواعد البيانات. 2            
 

   192.168.5.10لجهاز علي هو  IP، وعنوان  192.168.5.20لجهاز عادل هو   IPأراد عادل أن يرسل رسالة إلى علي حيث كان عنوان ج.

 درجات( 4)                                                                                        255.255.255.0علماً بأن قناع الشبكة لكلا الجهازين     

 هل الجهازين في نفس الشبكة؟ علل الإجابة؟  .1

 ما اسم الجهاز الذي يربط بين جهازي عادل وعلي ؟  .2

 عادل؟ ن ربطها بالشبكة التي ينتمي لها جهازيمك كم عدد الأجهزة التي .3
 

 (                                                                                                  درجات 5)                                                                                   أجب عما يلي:(، MS Accessمن خلال دراستك لبرنامج )د. 

 ما نوع العلاقة بين جدول الطالب وجدول الدورات؟   .1

 حدد المفاتيح الأساسية والأجنبية لكل كيان؟ .2

 

 

 

 درجات(   3)                                                                                خصائص لموقع يوتيوب؟                                   3أذكر  هـ.

 )درجتان(                         و. حول حسب المطلوب:                                                                                                          

        1 .10(59 = )16)          ( 
• 2 .2(110110 = )10  )            ( 

 

 (3يتبع صفحة )



   (ةدرج 20) :الرابعالسؤال 

 درجات(                       3)              (                                                                                  MS Excelأ. أذكر مستويات الحماية في برنامج )

 درجات( 4)                                                                                                                                                     ب. علل:

              .                                           FCSاحتواء تنسيق الرسالة في طبقة ربط البيانات )الاطار( على حقل . 1             

                  مواقع التوصل الاجتماعي جعلت العالم قرية صغيرة.                         . 2       

 درجات(  4)                    أجب حسب المطلوب:                                                                                                              ج.

 . أذكر مكونات الشاشة المجاورة؟1       

 ؟ ping 192.168.1.15مر ما ناتج تنفيذ الأ . 2       

 

 

 

 

 

 

 

 درجات(  4(، تأمل الجداول الآتية لقاعدة البيانات في نظام المكتبة، ثم أجب عما يلي:               )MS Accessد. من خلال دراستك لبرنامج )

 
 الاعارة   الكتاب   المشترك 

 تاريخ الاعارة رقم الكتاب  رقم المشترك    اسم الكتاب  رقم الكتاب   العنوان اسم المشترك  رقم المشترك 

 11/02/2019 101 1  د بيانات اعقو 101  القدس  محمود أحمد  1

 11/04/2020 103 1  أساسيات البرمجة  102  جنين  حسن علي  2

     عمارة حاسوب  103  غزة ماجد سعيد  3

 

 . ما نوع العلامة بين جدول المشترك وجدول الكتاب علما بأن المشترك الواحد يستعير أكثر من كتاب، والكتاب قد يعار لأكثر من مشترك؟1       

 ؟  ما المفتاح الأساسي في جدول الاعارة. 2       

 (؟3/2020/ 20، 101، 5. فسر ظهور رسالة الخطأ عند محاولة ادخال السجل الآتي لجدول الإعارة )3       

 

 )درجتان(                      حول حسب المطلوب:                                                                                                              هـ.

        1 .16(5F1 = )2)          ( 

        2 .16(15 = )10 )           ( 

 درجات(  3)                       و. أذكر صفات التصميم الجيد لقاعدة البيانات؟                                                                                  

 
 

 ( ةدرج 20) :الخامسالسؤال 

 درجات(                                                                                 3)                من مميزات مواقع التواصل الاجتماعي؟                                                                                     3أ. أذكر 

 درجات(  4)                                                                                                                                                       ب. علل:

 وجود المفتاح الأجنبي في الجداول بقاعدة البيانات. . 1             

 .. استخدام أداة الرسم البياني في برامج الجداول الالكترونية2       

 درجات(  4)                                                                                                          ثم أجب عن الأسئلة:التالي تأمل الجدول   .ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة التي تحتوي على الاسم "يوسف" ؟ . ما اسم الخلي1        

 ب "محمود" ؟ . اكتب معادلة ايجاد المجموع للطال2        

 . اكتب معادلة ايجاد المعدل للطالب "محمد" ؟ 3        

 ؟باللون الأحمر 50ما الخاصية المستخدمة لجعل علامة الفصل الأول الأقل من . 4        

 

 (4يتبع صفحة )



 درجاتIPv4                                                                                                        (4  )عنوان الـ،  Macعنوان الـ قارن بين  .د

 نظام العد المستخدم، عدد العناوين التي يدعمها، الطبقة التي ينتمي اليها  عدد البت ،  :من حيث
 

 درجات(  5)                                                                                                أذكر المراحل التي يتم بها تصميم قاعدة البيانات؟  .هـ
 

 ( ةدرج 20) :السادسالسؤال 

 درجات(  4)                من استخدامات مواقع التواصل الاجتماعي؟                                                                                4أ. أذكر 

 درجات(  3)                                           مهام تقوم لبطاقة واجهة الشبكة؟                                                                 3أذكر  ب.

 ؟                                                                                          )درجتان( من الفروقات بين موقع فيس بوك وموقع تويتر 2حدد  ج.

 درجات(  4)                                     :2والمرحلة   1في المرحلة  تتبع مسار الرسالة بين الجهازين، خالدارسال رسالة الى  عمرأرد  اذا د.

 
 1بيانات الرسالة في المرحلة رقم  

    

 2بيانات الرسالة في المرحلة رقم  

    

 

 درجات (  3؟                                                           )Macما المقصود بضبط البيانات المدخلة ، جدول الوصلة ، جدول عناوين الـ هـ. 

 و. أجب حسب المطلوب  

 )درجتان(                                                                                                                                  . وظيفة شريط الصيغة 1     

              )درجتان(                                             . ما دلالة الأيقونات التالية؟                                                                                                2     

                           

 
 

   انتهت الأسئلة
 تمنياتنا للجميع بالتفوق والنجاحمع  

 

1 2 

 خالد عمر



 

 

 
 دٌٚخ فٍغطٍٓ               

 اٌؼبًٌ ٚصاسح اٌزشثٍخ ٚاٌزؼٍٍُ
 ششق خبْ ٌٛٔظ –ِذٌشٌخ اٌزشثٍخ ٚاٌزؼٍٍُ 

 

 شٙبدح اٌضبٌٔٛخ اٌؼبِخِزؾبْ ا

 َ 2221ٌؼبَ

 ػشش اٌضبًٔ اٌّجؾش: رىٌٕٛٛعٍب اٌّؼٍِٛبد
  عٍّغ اٌفشٚع ػذا اٌؼًٍّ ٚاٌصٕبػً

 

 .......................................اعُ اٌطبٌت :

 زبْ ٚٔصفعبػصِٓ الاِزؾبْ :

 122ٌذسعخ :ا

 ػذد أعئٍخ اٌٛسلخ ) عزخ ( أعئٍخ، أعت )أسثؼخ( ِٕٙب فمظ. ِلاؽظخ:

 اٌمغُ الأٚي: ٌزىْٛ ٘زا اٌمغُ ِٓ عإاي ٚاؽذ فمظ، ٚػٍى اٌّشزشن أْ ٌغٍت ػٕٗ.

 ػلاِخ ( 42)                                                                                                                                           اٌغإاي الأٚي :

( فً اٌّىبْ ×ح )( فمشح ِٓ ٔٛع اخزٍبس ِٓ ِزؼذد، ِٓ أسثؼخ ثذائً، اخزش سِض الإعبثخ اٌصؾٍؾخ، صُ ضغ ئشبس22ٌزىْٛ ٘زا اٌغإاي ِٓ )

 اٌّخصص فً دفزش الإعبثخ:
 

 

 ؟( MS Excelفً ثشٔبِظ ) ٌضجظ اٌجٍبٔبد اٌّذخٍخِب اٌٍّضح اٌّغزخذِخ  .1

 التصفيةد . الفرزج . التىسيق الشرطي. ب التحقق مه صحة الثياواتأ .

 ِزى رُ ئٔشبء ِٛلغ اٌفٍظ ثٛن؟ .2

 2006 د . 2005.ج  2004ب .  2003أ .

 ؟( MS Excelفً ثشٔبِظ  ) ٔضؼٙب ػٕذ وزبثخ ِؼبدٌخِب الاشبسح اٌزً  .3

 *   د . =  ج . _  ب . +   أ .

 ( فً إٌظبَ اٌضٕبئً؟B)16ِب لٍّخ اٌؼذد  .4

 1100د . 1101ج . 1011ب . 1010أ .

 ؟( MS Excelفً ثشٔبِظ ) ِغّٛػخ ِٓ اٌخلاٌب اٌّزجبػذحِب اٌّفزبػ اٌّغزخذَ ِغ صس اٌفأسح الأٌغش ٌزؾذٌذ  .5

 ctrlد . Shiftج . Enterب . Escأ .

 ؟( MS Accessفً ثشٔبِظ ) ؽملاً فً عذٚي آخش  طٍك ػٍى اٌّفزبػ الأعبعً ٌٍغذٚي ػٕذِب ٌىٌْٛ   .6

 المفتاح الأساسي المركةد . المفتاح الأجىثيج . المفتاح المركةب . المفتاح الأساسيأ .

 ٚصٛلاً ٌّٛلغ ِب؟لأِش اٌّغزخذَ ٌززجغ ِغبس سعبٌخ ِٓ اٌّصذس ٌٍٙذف اِب  .7

 tracertد . pingج . ipconfigب . cmd. أ  

 ؟( MS Excelفً ثشٔبِظ ) الافزشاضٍخوُ ػذد الأٚساق  .8

 4   د . 3   ج . 2   ب . 1 أ .

 ؟( MS Accessفً ثشٔبِظ ) ِب اٌؾمً اٌزي ٌزُ ِؼشفخ اٌغذٚي ِٓ خلاٌٗ .9

  ليس مما ركر . د  المركةالمفتاح . ج  المفتاح الأجىثي ب.  المفتاح الأساسيأ. 

 ؟اٌؼلالخ ثٍٓ الأة ٚالاثِٓب ٔٛع  .12

 متعذد لىاحذد . متعذد لمتعذدج . واحذ لمتعذدب . واحذ لىاحذأ .

 ؟ٌزُ ئٔشبؤٖ ػٕذ وغش ػلالخ ِزؼذد ٌّزؼذد اٌزي غذٚيِب اٌ .11

 أ + ب معا  د . الرئيسيج . الىسيط. ب الىصلةأ .

 ٌّىٓ سٚادٖ ِٓ ٔشش أفىبسُ٘ ػٍى شىً رغشٌذاد؟ِب ٘ٛ ِٛلغ اٌزٛاصً الاعزّبػً اٌزي  .12

 ليىكذ إن د . يىتيىب.ج  تىيترب . الفيس تىكأ .

 ( ؟MS Accessفً ثشٔبِظ ) ِب الأداح اٌّغزخذِخ لإٔشبء ػلالبد ثٍٓ اٌغذاٚي .13

    د .  ج .   ب .    أ .

 ؟ِٓ ؽٍش ٔشش الأخجبس زٛاصً الاعزّبػً دٚساً ِّٙبً فٍِٗب اٌّغبي اٌزي وبْ ٌّٛالغ اٌ .14

 الإعلامي د . التجاري  ج . التعليمي.ب  الاجتماعي أ .

 ؟ٌزؾًٌٛ الإطبس ثٍٓ أعٙضح اٌشجىخ اٌّؾٍٍخ Switchأي اٌؼٕبٌٚٓ اٌزبٌٍخ ٌغزخذِٗ اٌّؾٛي  .15

 الهدف MAC د . .المصدر MACج  لهدفا IPب . المصدرIP أ .

 ؟اٌطجمخ اٌزً رشىً اٌجٍٕخ اٌزؾزٍخ ٌٍشجىخِب  .16

 التطثيقاتد . الشثكةج .  رتط الثياواتب . الفيسيائيةأ .



 ؟اٌؾبعٛة ثبٌٛعٍظِب اٌغٙبص اٌزي ٌغزخذَ ٌشثظ عٙبص  .17

 الخليةد . المىجهج . تطاقة واجهة الشثكةب . محىل الشثكةأ  

 ?IPv4ِب ػذد اٌؼٕبٌٚٓ اٌزً ٌذػّٙب ثشرٛوٛي  .18

2 أ .
32 

2   ب .
44 

2   ج .
4 

2   د .
16 

 ( ِب ٔٛع اٌجٍبٔبد إٌّبعت ٌؼلاِبد طلاة فً صف ِب؟MS Excelفً ثشٔبِظ ) .19

  عملة . د  رقم. ج  تاريخ ب.  وصأ. 

 ؟اٌؾبعٛة عٙبص فIPً  إٌّطمً الأِش اٌّغزخذَ ٌزؾذٌذ اٌؼٕٛاْ ِب  .22

 tracertد . pingج . IPconfig/allب . IPconfig أ .

 

 

 

  ٛ  ْ ٘زا اٌمغُ ِٓ )خّغخ( أعئٍخ، ػٍى اٌّشزشن أْ ٌغٍت ػٓ )صلاصخ( أعئٍخ فمظ.اٌمغُ اٌضبًٔ: ٌزى

 ػلاِخ( 22)                                                                                                                                               اٌغإاي اٌضبًٔ:

 ػلاِبد( 6)                                                                                                                   ِب اٌّمصٛد ثىً ِٓ اَرٍخ؟ ( أ

 اٌّفزبػ اٌّشوت.1

 ِؾٛي اٌشجىخ.2

                                  ًاٌؾم.3 

ؼ ػلاِبد اٌطلاة، صُ أعت ػٓ الأعئٍخ اٌزً ٚاٌزي ٌٛض   رأًِ اٌغذٚي الاٌىزشًٚٔ اَرً،: (MS Excel)ِٓ خلاي دساعزه ٌجشٔبِظ  ( ة

 ػلاِبد( 12)                                                                                                                                       رٍٍٗ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (أوزت اٌّؼبدٌخ اٌلاصِخ لإٌغبد ) ِغّٛع ػلاِبد اٌطبٌت محمد ؽغبَ .1

     (.G6أوزت اٌّؼبدٌخ اٌلاصِخ لإٌغبد )ِؼذي اٌؼلاِبد فً اٌخٍٍخ  .2

 (D7أوزت اٌّؼبدٌخ اٌلاصِخ لإٌغبد ) لٍّخ اٌخٍٍخ  .3

   (.D8أوزت اٌّؼبدٌخ اٌلاصِخ لإٌغبد ) لٍّخ اٌخٍٍخ  .4

   (.D9أوزت اٌّؼبدٌخ اٌلاصِخ لإٌغبد )لٍّخ اٌخٍٍخ  .5

 ػلاِبد( 4)                                        لبسْ ثٍٓ طجمخ سثظ اٌجٍبٔبد ٚطجمخ اٌشجىخ ِٓ ؽٍش ٔظبَ اٌؼٕٛٔخ ٚرٕغٍك اٌشعبٌخ؟ ( د

 ػلاِخ ( 22)                                                                                                                            اٌغإاي اٌضبٌش:

 

 12) (، رأًِ اٌغذاٚي اَرٍخ ٌمبػذح ثٍبٔبد ) اٌّذسعخ (، صُ أعت ػٓ الأعئٍخ اٌزً رٍٍٙب:MS Accessِٓ خلاي دساعزه ٌجشٔبِظ ) ( أ

 ػلاِبد(

 

 

 



 

 (؟، سلُ اٌطبٌت، اٌّبدحد ٔٛع اٌجٍبٔبد إٌّبعت ٌىً ِٓ اٌؾمٛي اٌزبٌٍخ: ) اٌشارتؽذ   .1

  اٌّؼٍُ؟ –ِبرا ٌغّى سلُ اٌطبٌت فً عذٚي اٌطبٌت  .2

  اٌّؼٍُ ( فً لٛاػذ اٌجٍبٔبد؟-ِبرا ٌغّى عذٚي ) اٌطبٌت .3

 ؽذد اٌّفبرٍؼ الأعبعٍخ ٌٍغذاٚي اٌضلاصخ؟ .4

  ؟د ٔٛع اٌؼلالخ ثٍٓ عذٚي اٌطبٌت ٚعذٚي اٌّؼٍُؽذ   .5

  اٌّؼٍُ؟-( فً عذٚي اٌطبٌت 3، 4ً: ظٙٛس سعبٌخ خطأ ػٕذ ادخبي اٌغغً ) ػٍ   .6

 ػلاِبد( 3)                                                                                                ؟ د صلاس اعزخذاِبد ٌٍغذاٚي الإٌىزشٍٚٔخػذ   ( ة

  ػلاِزبْ()                                                                                         وؼٕٛاْ فٍضٌبئً؟  MACً: رصٍٕف ػٕٛاْ اٌــ ػٍ   ( د

 ػلاِبد ( 5)                                                                                        د اَصبس الاٌغبثٍخ ٌّٛالغ اٌزٛاصً الاعزّبػً؟ ػذ   ( س

 ػلاِخ ( 22)  :اٌشاثغاٌغإاي 
( ػٍّبً ثأْ لٕبع  192.168.2.12( ٌٛد ئسعبي سعبٌخ ٌغٙبص ؽبعٛة ثؼٕٛاْ ) 192.168.1.12) عٙبص ؽبعٛة ثؼٕٛاْ ئرا ػٍّذ أْ  ( أ

 ػلاِبد ( 12)                                                            (، أعت ػٓ الأعئٍخ اٌزبٌٍخ؟255.255.255.2اٌشجىخ ٌىلا اٌغٙبصٌٓ ) 

 ً ئعبثزه؟ً٘ اٌغٙبصاْ ِٛعٛداْ فً ٔفظ اٌشجىخ؟ ػٍ    .1

  ؟اٌغٙبص اٌزي ٌشثظ اٌغٙبصٌٓ ِغ ثؼضّٙبِب اعُ  .2

  عٙبص ٌٍشجىخ الأٌٚى؟ ٌّٚبرا؟ 322ً٘ ٌّىٓ ئضبفخ  .3

 ػلاِبد ( 3)                                                            (؟ MS Excelد ِغزٌٛبد اٌؾّبٌخ فً ثشٔبِظ اٌغذاٚي الإٌىزشٍٚٔخ )ػذ   ( ة

ٛ   ( د  )ػلاِزبْ(                                                                         ئٌى إٌظبَ اٌغبدط ػشش؟  2(11221121212112ي اٌؼذد )ؽ

 ) ػلاِزبْ(                                                                                                          ؟ ِب ً٘ ٚظٍفخ ثطبلخ ٚاعٙخ اٌشجىخ ( س

 ػلاِبد( 3)                                                                                                               ؼ ثبٌشعُ ِىٛٔبد الاطبس ؟ ٚض   ( ط

 

 

 

 

 ػلاِخ( 22)                                                                                                                                         اٌغإاي اٌخبِظ: 

صُ أعت ػٓ الأعئٍخ اٌزً  ؼ ػلاِبد اٌطلاة،ٚاٌزي ٌٛض   رأًِ اٌغذٚي الاٌىزشًٚٔ اَرً،: (MS Excel)ِٓ خلاي دساعزه ٌجشٔبِظ  ( أ

 ػلاِبد( 12رٍٍٗ: )

 

 

 

 

 

 .اوزت ػٕٛاْ اٌخٍٍخ اٌّؾذدح .1

 ِب ٔٛع ثٍبٔبد اٌؼّٛد )اعُ اٌصٕف(؟  .2

  .اٌىٍّخ اٌّجبػخ( ×، )ػٍّبً ثأْ اٌغؼش الإعّبًٌ = عؼش اٌٛؽذح E3فً اٌخٍٍخ  اوزت ِؼبدٌخ اٌغبد اٌغؼش الاعّبًٌ .3



  اعّبًٌ اٌّجٍؼبد؟ِب اٌذاٌخ اٌزً رغزخذَ لإٌغبد  .4

  ِب اٌزٕغٍك اٌزي رُ رطجٍمٗ ػٍى خٍٍخ ) اعّبًٌ اٌّجٍؼبد(؟ .5

 ػلاِبد(5)                                                                                                                       :اوزت ِب رؼشفٗ ػّب ًٌٍ ( ة

 : رٌٛزش 

 : pingالاِش

 : ؽّبٌخ اٌجٍبٔبد فً اٌغذاٚي الإٌىزشٍٚٔخ

  :اٌزٕغٍك اٌششطً

 : اٌفشص

 (ػلاِبد3)                                                                                                                               ػذد أٔظّخ اٌؼٕٛٔخ. ط(

 )ػلاِزبْ(                                                                                           ؟  macوٍف ٌمَٛ اٌّؾٛي ثزؼجئخ عذٚي ػٕبٌٚٓ د( 

 ػلاِخ(22اٌغإاي اٌغبدط: )

(، صُ أعت ػٓ الأعئٍخ اٌزً رٍٍٙب:  ششوخ اعزٍشاد(، رأًِ اٌغذاٚي اَرٍخ ٌمبػذح ثٍبٔبد ) MS Accessِٓ خلاي دساعزه ٌجشٔبِظ ) (1

 ػلاِبد( 12)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بعٍخ ِغ روش اٌغذٚي إٌّزٍّخ ٌٙب؟اٌّفبرٍؼ الأعد ؽذ   ( أ

 د اٌّفبرٍؼ الأعٕجٍخ؟ؽذ   ( ة

 وً ؽمً؟ٔٛع ثٍبٔبد ٚ ٍٙهؽمٛي عذٚي اٌّغز دؽذ   ( د

  عذٚي اٌصٕف ٚعذٚي اٌّغزٍٙه؟د اٌؼلالخ ثٍٓ ؽذ   ( س

 ػلاِبد( 4)                                                                                ٌٕظبَ ٌٕٚذٚص؟ IPاوزت خطٛاد اٌؾصٛي ػٍى ػٕٛاْ  (2

 ػلاِبد( 6)                                                                                            د اعزخذاِبد ِٛالغ اٌزٛاصً الاعزّبػً؟ػذ   (3

 

 أزٙذ الأعئٍخ

  إٌغبػٚ بٌزٛفٍكث ٌٍغٍّغخبٌص إٍِبرٕب ِغ 



 

 

 .إجباري منها )السؤال الأول(على أن يكون  منها فقط (أربعة)أجب عن  أسئلة، (ستةلورقة )أسئلة اعدد  ملاحظة:

 علامة( 04)السؤال الأول: 
  :في الجدول المرفقالمكان المخصص في  )×(، ثمّ ضع إشارة الإجابة الصحيحة راخت

 
 

 ؟ددة عند تحقق الشرطقيمة مح لإرجاعستخدم ت   التيمنطقية الدالة ما ال ،(MS Excelفي برنامج ) .1

 Average If SumMin 
 ؟لربط أوراق العملما الإشارة المستخدمة  ،(MS Excelفي برنامج ) .2

 ؟عتبر عنصراً محدداً من المعلوماتيما الذي  ،((MS Accessفي برنامج  .3

 أنظمة التشغيل؟ في MAC لنظام المستخدم في تمثيل عنوان .ما ا0

 . ما العنوان الذي يعتمد عليه الموجه عندما يقوم بتحويل الرسالة بين الشبكات؟5

IP  Mac  IP Mac 
 ؟أقصى قيمة من بين مجموعة من القيم لإيجادستخدم الآتية ت  أي من الدوال  ،(MS Excelي برنامج )ف .6

Sum Average Min Max 
 ؟جدوللتصميم طريقة عرض اللإظهار يقونة المستخدمة الأما  ،((MS Access. في برنامج 7

  
 ؟انات في جدول ما حسب معيار محددلترتيب البي المستخدمةيقونة ما الأ، (MS Excelفي برنامج ) .8

  
 ما البروتوكول الذي يقوم بتوزيع العناوين بشكل تلقائي على الاجهزة؟ .9

DNS DHCP TCP/IP PPP 
 أول موقع تواصل اجتماعي؟ ما. 14

 FacebookTwitter  ClassmatesYouTube 
 
 
 
 
 

  (2تبع صفحة )ي لاحظ الصفحة التالية

   دولة فلسطين

 ونصف ساعتانمدة الامتحان:   وزارة الـتـربيـة والتعليم العالـي

 رفـح –مديرية التربية والتعليم 

 المعلومات تكنولوجياالمبحث: 

 م2424/2421للعام الدراسي 
 جميع الفروع ما عدا العلمي والصناعيالفرع: 

 ( علامة011مجموع العلامات )
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 م2424/2421 الدراسي للعام            جميع الفروع عدا العلمي والصناعيالفرع:        المعلومات تكنولوجياتابع أسئلة مبحث:  

 
 

 شكل البنية التحتية التي تنقل عليها البيانات على شكل إشارات عبر الوسائط المختلفة؟. ما الطبقة التي ت  11

 ؟أي العناوين التالية لا يصلح كعنوان فيزيائي .12

 504523.891101 -د A0:45:43:00:FC:01 -ج A0:45:D3:89:FL:01 -ب A0:45:D3:89:FC:01 -أ

 ن رواده من نشر افكارهم على شكل تغريدات؟مك  ي   .أي مواقع التواصل الآتية13

 Facebook TwitterLinkedInYouTube

 : جميع ما يلي من استخدامات مواقع التواصل الاجتماعي ما عدا .10

 ؟IPV4عدد العناوين التي يدعمها عنوان الـ ما  .15

 863 –د   8343 –ج   843 –ب   233 –أ 

16.  ً ً  في قواعد البيانات ما الحقل الذي يكون مفتاحا  في جدول آخر؟  أساسيا

 ؟الجهاز الذي يعمل على ربط مجموعة أجهزة لتنظيم مرور البيانات بين الأجهزة على الشبكة المحلية.ما 17

FCS

 الورقة؟ما المفتاح المستخدم لإنشاء نسخة من ، (MS Excelي برنامج )ف .18

EnterCtrl Shift Delete 

 عدد الموجهات التي تقوم بتوجيه مسار الرسالة لموقع معين؟لمعرفة .ما الأمر المستخدم 19

ipconfig tracert ping ipconfig/all

 ؟العلاقات بين الجداولمن خلالها إنشاء يتم الآتية القوائم من أي  ،(MS Accessي برنامج )ف .24

   

  (3يتبع صفحة ) لاحظ الصفحة التالية
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 م2424/2421 الدراسي للعام           جميع الفروع عدا العلمي والصناعيالفرع:         المعلومات جياتابع أسئلة مبحث: تكنولو  

 

 (                                          ةعلام 24: )السؤال الثاني
 (علامات 0) الجرائم الالكترونية        -جهاز الموجه –المفتاح المركب- المصنفما المقصود بكل من:  -أ

 علامات( 7)   : ، ثمّ أجب( تأمل الجداول الآتية (MS Accessمن خلال دراستك لبرنامج  -ب
                                                                                             

 
 
 
 

 .تاريخ الطلب( –رقم متسلسل )ول الآتية: حقمن الكل ل لأنسبا بياناتالد نوع حدّ  .1
 مع تحديد الجداول التابع لها. مفتاحا أجنبيا   ،أساسيا   ستخرج مفتاحا  ا .2
 .اتجدول المنتج وجدول الطلبما نوع العلاقة بين  .3

 علامات( 3)                 . د صفات التصميم الجيد لقواعد البياناتعدّ  -ج
 علامتان()         وضح دور مواقع التواصل الاجتماعي في المجال التعليمي.   -د

 علامات( 0)      كيف نختار بين الطريقتين. بين ، ثم وضحهمابطريقتين   IPحصل الجهاز على عنواني -ه

 (ةعلام 24) السؤال الثالث:
 علامات( 0)         مستوياتها؟ما المقصود بالحماية في الجداول الإلكترونية وما  -أ

 علامات( 6)            :أجب ثمّ ، الآتيالالكتروني الجدول  لأمّ ت(Ms excel)  من خلال دراستك لبرنامج -ب
 
 
 
 
 
 
 

 عدد المراجعين. - قيمة الكشف ح نوع البيانات للأعمدة التالية:وضّ  -1
 :اكتب المعادلة المستخدمة لحساب كل من -2

 قيمة الكشف للمراجع. Xعلما بأن: اجمالي المبلغ = عدد المراجعين لعيادة العيون  اجمالي المبلغ-أ
 .في الشهراجعين المر معدل  -ب
 .مجموع المبلغ الكلي في الشهر -ج

 النص "كشف المراجعين لشهر يناير"؟ ما عنوان الخلية التي تحوي  -3
 

  (0يتبع صفحة ) لاحظ الصفحة التالية

 معدل المراجعين في الشهر
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 م2424/2421 سيالدرا للعام            جميع الفروع عدا العلمي والصناعيالفرع:        المعلومات تابع أسئلة مبحث: تكنولوجيا 

 

 

 تابع السؤال الثالث
 علامات( 0)                                           الاثار السلبية لمواقع التواصل الاجتماعي. أربعة من اذكر  -ج
                            علامات( 0): أجب، 255.0 .255.255 وقناع الشبكة المستخدم 10.0.0.30 ذا كان العنوان المنطقي لجهاز إ -د

 ما عنوان الجهاز؟ وما عنوان الشبكة؟ -1
 جابتك.ح إوضّ  ؟جهاز 344ح هذا القناع لشبكة بها هل يصل -2

 )علامتان(     ؟          ن في رأس الاطار على أداء المحولالمصدر والهدف الموجودي MACما تأثير كل من   -ه
 (ةعلام 24): رابعالسؤال ال

 علامات(     6)                                                    ذة المقابلة، ثمّ أجب: تأمّل جيدا  الناف -أ
  ماذا تُمثّل النافذة المقابلة؟ وما فائدتها؟ -1
 ؟هامن أي القوائم يتم اظهار  -2
 من: وظيفة كلا   حدّد -3

 الإعدادات. -أ
 رسالة الإدخال. -ب
 التنبيه الى الخطأ. -ج
 

 )علامتان(                                                الموجود في نهاية الاطار.    FCSمية حقلح أهوضّ  -ب
 علامات( 0)             مميزات مواقع التواصل الاجتماعي                                        من  أربعا   دعدّ  -ج
 ( علامات 6)      تنسيق الرسالة –نظام العنونة  -جهزةالأ: وطبقة الشبكة من حيث ،قارن بين طبقة ربط البيانات -د
 ()علامتان                                                            ؟أهمية عدم التكرار في قاعدة البيانات ما -ه

 

 (ةعلام 24)خامس السؤال ال
 علامات( 0)؟ LinkedInو  Facebookح الفرق بين موقع وضّ  .تنوعت مواقع التواصل في أشكالها وطبيعتها -أ

 (علامات 6)        :أجب ثمّ  ،الالكتروني الآتيالجدول  لأمّ ت (Ms excel)ن خلال دراستك لبرنامج م -ب
                                                                                                      

 
 
 
 

 لإخفاق؟اما الدالة المستخدمة لعد حالات  .1
 ؟ باللون الأحمر في حالات الإخفاق الحالة عمود داة المستخدمة لتنسيقالأما  .2
  سنة فقط. 18كبر من الطلاب الأ  التي يمكن استخدامها لإظهار ةما الأدا .3

     

 (5) يتبع صفحة                                                                           لاحظ الصفحة التالية
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 2424/2421 الدراسي للعام            جميع الفروع عدا العلمي والصناعيالفرع:        المعلومات تابع أسئلة مبحث: تكنولوجيا

 

 

 تابع السؤال الخامس:
 ()علامتان                                                   ؟ من العنونة الفيزيائية والمنطقيةلماذا نحتاج لكل  -ج
 علامات( 0)  آخر.      مستخدملبإرسال رسالة المستخدم  ح بالخطوات كيف يعمل محول الشبكة عندما يقوموضّ  -د

 علامات( 0)                                                                : حسب المطلوب تيةعداد الآل الأحوّ  -ه
1. 10(102) =16)                        ( 
2. 2(110101) =16)                        ( 

 

 (ةعلام 24): السادسالسؤال 
 (علامات 0)                                                                          :أجب تية،بالنظر للشاشة الآ -أ

 ؟في الشاشة المستخدم لإظهار البيانات مرما الأ .1
 عنوان الجهاز المنطقي؟ما  .2
عنوان  الافتراضية؟ ماابة البو بما المقصود  .3

 ؟البوابة الافتراضية للجهاز
 (علامات 3)                                                                    الشبكة؟ ةما وظيفة بطاقة واجه -ب
 ات(علام 6)                :أجب ثمّ الآتية، قاعدة البيانات  لتأمّ ،  MS -ACCESSن خلال دراستك لبرنامج م -ج

 
 
 
 

 

 والأجنبية.د المفاتيح الأساسية حدّ  .1
 ؟ما العلاقة بين الجدولين .2
 إجابتك؟  رفسّ ؟ لجدول النشاط (N5-خالد  -4) :إضافة السجلهل يمكن  .3

 علامات( 3)                    منها.  ثلاثةاذكر  .هناك العديد من أنواع الرسوم البيانية في الجداول الإلكترونية -د
 علامات( 0)       التشغيل؟ وكم عدد خاناته الثنائية؟ وكيف يتم تمثيله بأنظمة . د بالعنوان الفيزيائيما المقصو  -ه

 
 

 الأسئلة انتهت
 نـزيـيّمَم مُـُتمْدُ

 
 
 
 

 جدول الطالب

رقم 

 الطالب 

اسم 

 الطالب 

رقم 

 النشاط

 N1 محمد 1

 N3 سالم 2

 N1 محمود 3
 

 جدول النشاط

 الرسوم اسم النشاط رقم النشاط

N1 02 السباحة$ 

N2 02 الشطرنج$ 

N3 02 التنس$ 
 



 على رمز الإجابة الصحيحة × ضع إشــارة 
 رمز الإجــابــة رقـم الفقــرة 

 د  ج ب أ  1

 د  ج ب أ  2

 د  ج ب أ  3

 د  ج ب أ  0

 د  ج ب أ  5

 د  ج ب أ  6

 د  ج ب أ  7

 د  ج ب أ  8

 د  ج ب أ  9

 د  ج ب أ  14

 د  ج ب أ  11

 د  ج ب أ  12

 د  ج ب أ  13

 د  ج ب أ  10

 د  ج ب أ  15

 د  ج ب أ  16

 د  ج ب أ  17

 د  ج ب أ  18

 د  ج ب أ  19

 د  ج ب أ  24

 
 



 

 
 



 
 دولة فلسطين

 وزارة التربية والتعليم

 الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات
 الفرع : جميع الفروع عدا العلمي والصناعي

 

 

 
  ثاني عشر أدبيالالصف: 

 المعلومات تكنولوجياالمبحث: 

 م2020___/ ___/التاريخ:  - ___________اليوم: 
 

 

 2021 -2020لثانوية العامة في مادة التكنولوجيا لعام ااختبار تجريبي إجابة 

  اجباريا  على أن يكون الأول  أسئلة أربعةن يجيب على أاسئلة على الطالب  ستالاختبار يتكون من                   

 

 ( درجة 40)                                                       ، يلالإجابة الصحيحة  في كل مما ي اراخت السؤال الأول :
 ؟ ( ، أي من الحقول هو الأنسب كمفتاح أساسي في جدول الطالبMS-Accessفي برنامج )  .1

 التخصص -د تاريخ التحاق الطالب  -ج رقم الطالب -ب مكان سكن الطالب -أ

  ؟ =CONCATENATE(15,5)ما ناتج تنفيذ المعادلة  (MS- Excelفي برنامج )  .2

 515 -د 155 -ج 10 -ب 20 -أ

 ( ؟11101)2ما العدد السادس عشر الذي يقابل  .3

 1D -د  D1 -ج 31 -ب 13 -أ

 ( ؟MS- Excel)  ماذا تسمى ميزة ضبط البيانات المدخلة في برنامج  .4

 معيار البيانات المدخلة -د مساعد الإدخال -ج التنسيق الشرطي -ب التحقق من الصحة -أ

 ؟ الذي يستخدم لإنشاء الروابط بين الجداولالمفتاح ما  .5

  ليس مما سبق -د مركب -ج أجنبي -ب مفتاح أساسي -أ

  ؟ OSIما الطبقة التي تنقل فيها البيانات على شكل إشارات عبر الوسائط المختلفة ) سلكية ولا سلكية( في نظام  .6

 الفيزيائية -د ربط البيانات-ج الشبكة -ب النقل -أ

 جهاز في الشبكة ؟ 257تكفي لـ  IPما هو قناع الشبكة المناسب للحصول على عناوين  .7

 255.255.255.255 -د 255.255.255.0 -ج 255.255.0.0 -ب 255.0.0.0 -أ

 نظمة التشغيل ؟أفي  IPV4ما هو نظام العد الذي يتمثل منه عنوان  .8

 السادس عشر -د العشري -ج لثمانيا -ب الثنائي -أ

 من قبل جاك دروسي مع بعض أصدقاؤه ؟ 2006التواصل الاجتماعي الذي تم انشاؤه عام ما هو موقع  .9

 لينكد أن -د يوتيوب -ج تويتر -ب فيسبوك -أ

   ما الحقل الذي يستخدمه المحول للتأكد من صلاحية الإطار في طبقة ربط البيانات ؟ .10

 تفحص الأخطاء -د جسم الرسالة -ج  عنوان المصدر -ب عنوان الهدف -أ

 ما هو الزر المستخدم لتحديد مجموعة من الخلايا المتفرقة ؟ (MS- Excel) . في برنامج 11

 Ctrlد.  ESCج.  Enterب.  shiftأ. 

 ؟ ( ما هو التبويب الذي يمكن الحصول من خلاله على التنسيق الشرطيMS- Excel) . في برنامج 12

 د. تخطيط صفحة  ج. بيانات ب. إدراج الصفحة الرئيسيةأ. 

 . ماذا يطلق على مجموعة من العناصر ذات العلاقة ، وذات المعنى الكامل ويمثل بصف في قاعدة البيانات ؟13

 د. الكيان ج. الجدول السجل ب. أ. الحقل 

 

 



 

                                                                                         درجة( 20)  السؤال الثاني // 

 علامات IP.             (6 )، العنوان المنطقي  فتاح الأجنبي ما المقصود بكل مما يلي : ، بطاقة واجهة الشبكة ، الم -أ        

 اسوب والوسيط .بطاقة واجهة الشبكة : الاداة التي تربط بين الح -

 المفتاح الأجنبي : مفتاحاً أساسيا في جدول آخر يهدف للربط  بين الجداول . -

 بت بالنظام العشري . 32: رقم فريد يعطى للأجهزة لتميزه عن باقي أجهزة الشبكة ويتكون من  IPالعنوان المنطقي  -

 

 ) علامتان (                                          عللي : يتم تجزئة البيانات في جداول عند انشاء قواعد البيانات ؟ -ب

 بهدف الحد من تكرارها                       

 علامات( 4)                                               ؟ عددي أربعة من مميزات مواقع التواصل الاجتماعي -ج 

 تلفة .توفر التواصل المستمر بين الأفراد والمجموعات المخ -1

 تمكن من تواصل المستخدمين ذوي الاهتمامات والميول المشتركة . -2

 توفر المحادثات التفاعلية بين الأفراد والمجموعات . -3

 تساعد في تخطي القيود والحدود المتمثلة باللغة والثقافة والمكان والزمان . -4

 عما يليها :ل الآتية لقاعدة بيانات ، وأجيب الجداو ، تأمل (MS-Access) من خلال دراستك لبرنامج  -د

  

 

 

 

 . ما هو الجزء الذي تتشابه فيه جميع أجهزة الشبكة ؟ 14

 MACد. عنوان  ج. عنوان الجهاز عنوان الشبكةب.  IPأ. عنوان 

 . ما اسم الموقع المتخصص في عرض مقاطع الفيديو ومشاركتها ومشاهدتها ؟15

 د. لينكد ان ج. تويتر يوتيوبب.  أ. فيسبوك 

 . ما هو الجزء الأساسي في قواعد البيانات ؟16

 د. التقارير ج. الاستعلامات ب. الروابط الجداولأ. 

 لتصفح الانترنت ؟ IP. ما هي الطريقة المناسبة لتكوين عنوان 17

 د. التكوين المحوسب ج. ) أ+ب(  التكوين التلقائيب.  أ. التكوين اليدوي

 الهدف عند خروج الرسالة من جهازك إلى موقع جوجل . IP. ماذا يحدث لعنوان 18

 حيانا ثابتأأحيانا يتغير ود.  ج. لا يتأثر يبقى ثابت ب. أ. يتغير

 . ما هي العلاقة التي تربط الطالب بالمبحث ؟19

 متعدد لمتعددد.  ج. متعدد لواحد  ب. واحد لمتعدد أ. واحد لواحد

 حرف ؟ 255ما هو نوع الحقل الذي يستوعب نصوص حتى ( MS-Access) . في برنامج 20

 د. عملة ج. رقم ب. مذكرة نصأ. 



 

 (  علامتان)                                                                      السابقة؟المفاتيح الأساسية في الجداول  حدد( 1

                          رقم القسم ورقم المشروع معا . –رقم القسم  –رقم المشروع 

 ) علامتان(  ؟  في الجداول السابقة  الأجنبية ( حدد المفتاح 2

  department_ projectرقم القسم في جدول 

 department_ projectرقم المشروع في جدول 

 ) علامتان( ؟   department_projectوجدول  Projectجدول العلاقة بين  حدد( 3

 علاقة واحد لمتعدد          

 (تان)علام  ؟ ، حقل التكلفة الإجمالية ما نوع البيانات المناسب في حقل تاريخ التسليم ( 4

 تاريخ ووقت ، عملة          

 

 درجة( 20السؤال الثالث //   )

 علامات( 4) ما الفرق بين التصفية والفرز في الجداول الالكترونية ؟أ( 

 وفق معيار محدد .التصفية / عرض مجموعة جزئية من البيانات في جدول  

 الفرز / ترتيب البيانات في جدول ما حسب معيار معين .    

 ؟                                                 ) علامتان( (MS-Access) في برنامج  ب( ما وظيفة الأيقونة 

 تصميم جدول          

 ) علامتان(                                                       ؟                         Ipconfigج( ما هي وظيفة الأمر 

 للجهاز .  IPتحديد عنوان      

 عن الأسئلة التي تليه : ، تأمل الجدول التالي ، ثم أجيب (MS-Excel) من خلال دراستك لبرنامج د( 

 

 

                                                     

 

1 . 

 

 

 

 

 علامات( 3) المعادلة اللازمة لإيجاد عدد الموظفين الذكور .. اكتب 1

COUNTIF (B3:B7 = "  " )  =  

 علامات( 3)   المعادلة اللازمة لحساب قيمة الضريبة للموظف أحمد سعيد . . اكتب2

                                                           (17%*C3 =) 



 

 ) علامتان( ؟D3ما نوع البيانات في الخلية . 3

 رقم                            

 ) علامتان( . ما عنوان الخلية التي تحتوي على " خليل محمد" ؟4

 A6 

 ) علامتان( اسم خليتين مدمجتين ؟ . اذكر5

                   C1, C2 

 درجة(  20السؤال الرابع // ) 

 ، يريد إرسال رسالة لجهاز موجود في مدينة رفح  (192.186.10.50في مدينة غزة بعنوان ) جهاز حاسوب موجود   أ(

 ( ، هل الجهازان  موجودان على نفس الشبكة ؟255.255.255.0( وقناع الشبكة لكلا الجهازين ) 192.186.20.50بعنوان ) 

 درجات( 3)                                                               وكيف يمكن الربط بينهما ؟                                          

 ( Routerلا ، جهاز موجه )         

 درجات( 4)              ب( اذكري صفات التصميم الجيد لقواعد البيانات ؟                                                               

 في جداول . تجزئة البيانات -1

 الربط بين الجداول لتكامل البيانات . -2

 إعداد قاعدة بيانات تستخدم لإنجاز الاستعلامات والتقارير المطلوبة منها . -3

 ) درجتان(           القرار المناسب لتحويل الرسالة للمنفذ الصحيح ؟                               Switchج( كيف يتخذ المحول 

 عنوان الهدف الموجود في رأس الرسالة ) الإطار( بناءً على

 درجات(3)            ؟                               MACفي أنظمة التشغيل ؟ أعطي مثالاً لعنوان  MACد( كيف يتم تمثيل ال 

 A1- C5- 85-10 -22-13بالنظام السادس عشر ، 

 درجات(5)                                             عي ؟ وثلاثة من سلبياتها ؟اذكر ثلاثة من ايجابيات مواقع التواصل الاجتماهـ( 

 جعلت العالم قرية صغيرة ، حيث سهلت الاتصال والتواصل بين الناس . -1الإيجابيات / 

 إعطاء فرصة للأفراد بطرح مواهبهم وإخراجها للناس ونشرها . -2        

 التواصل بين الأفراد والجماعات بتكاليف قليلة نسبيا ً . -3        

 ضعف العلاقات الاجتماعية الواقعية . -1السلبيات /  

 عدم موثوقية بعض ما ينشر على تلك المواقع . -2               

 الإدمان والإفراط في استخدام هذه المواقع . -3                

 درجات(3)              ؟                             (MS- Excel )خططات الرسم البياني في برنامج ماع و( عددي ثلاثة من أنو

 مبعثر  –مساحي  –فقاعي  –دائري  -عمود          

 

 



 

 

 درجة( 20السؤال الخامس // ) 

 درجة( 2)                                  ؟                                    الثنائي( إلى ما يقابه بالنظام 25) 16  أ(  حول العدد

        2(100101) 

 درجةcmd  )www.Alquds.comTracer                                           (2 )ب( ما ناتج تنفيذ الأمر ) في شاشة 

 معرفة كم موجه يقوم بتوجيه الرسالة وصولاً للموقع .           

 درجة( 2)           ج( اشرح باختصار دور مواقع التواصل الاجتماعي في التعليم .                                               

يتواصل مع طلابه ويقدم لهم المعرفة من خلال  ، فالمعلمانتشر استخدام مواقع التواصل الاجتماعي في مجال التعليم في الآونة الأخيرة 

 إنشاء مجموعات ، كما أصبح كل ما يتعلق بالتعليم متوفر على مواقع التواصل من كتب واختبارات وفيديوهات تعليمية  .

 درجة( 2)               د( كيف يتم التعامل مع العلاقة متعدد لمتعدد في قواعد البيانات ؟                                           

 وذلك بإنشاء جدول الوسيط لربط بين الجدولين  

 نونة المنطقي من حيث: عام الظقارن بين نظام العنونة الفيزيائي ون( ـه

 درجات ( 7)              ) الوظيفة ، عدد العناوين التي يغطيها ، الطبقة الموجود فيها ، عدد الخانات الثنائية (                 

 العنونة المنطقي العنونة الفيزيائية وجه المقارنة

 الربط بين الأجهزة من خلال شبكات مختلفة الربط بين الأجهزة داخل حدود الشبكة الواحدة الوظيفة

 322 482 عدد العناوين

 الشبكة ربط البيانات الطبقة

 32 48 عدد الخانات الثنائية

 

 

 درجات( 5)                                    من خلال دراستك لطبقة الشبكة ، تأمل الشكل النقابل ثم أجب عن الأسئلة : و( 

   ما هو عنوانIP 192.186.156.60     للجهاز   

  255.255.255.0        ما هو قناع الشبكة 

  192.186.15.1         البوابة الافتراضية ) الموجه( ما هو عنوان 

  اكتب عنوانIP   192.186.156.50   لجهاز آخر يمكن وصله على نفس الشبكة 

  82   عدد الأجهزة التي يمكن ربطها في الشبكة 

 

 

 

 

http://www.alquds.com/


 

 

 

 درجة( 20السؤال السادس// )           

 درجاتMS-EXCEL)              .             (3 )أ( اذكر بعض التنسيقات التي يمكن اجراؤها على الخلايا في برنامج ) 

 الخلفية  –المحاذاة  –دمج خلايا  –حدود               

 درجة( MS-Access (                                            . )2ب( علل / يجب عدم تكرار البيانات في قواعد البيانات ) 

 الوقوع في الاخطاء عند التعديل ضمان عدم -حتى لا تشغل حيز كبير في ذاكرة الحاسوب               

 درجات( 4ج( قارن بين طبقة ربط البيانات وطبقة الشبكة ؟                                                                            ) 

 الشبكة ربط البيانات وجه المقارنة

 الرسالة من المصدر إلى الهدف عبر شبكات مختلفةتوجيه  تنظيم عملية الارسال عبر الوسائط المختلفة الاهمية

 عنونة منطقية عنونة فيزيائية نظام العنونة

 العشري السادس عشر نظام العد

 

 درجة( 2)                                                                                                    الشبكة؟د( ما هي وظيفة قناع 

 التمييز بين الجزء الخاص بالشبكة والجزء الخاص بالجهاز   

 درجات( 3ع التواصل الاجتماعي .                                                                   ) قاذكر ثلاثة امثلة على موا هـ ( 

 يوتيوب  –تويتر  –فيسبوك           

 درجات( 6)                   ( ، تأمل النافدة وأجيب عن الأسئلة التالية :MS- EXCELمن خلال دراستك لبرنامج ) و( 

 

 

  
 

    اسم الدالة المستخدمةCOUNT   العد  ووظيفتها 

  الخلايا التي تم تحديدها في الدالة ) نطاق الخلايا ( هيC4:C7 

  الخلية التي سيتم طباعة الناتج فيهاG9      

  واسم الخلية النشطةاظهار المعادلات الرياضية ووظيفته  ـالصيغة.بيسمى الشريط العلوي 

 

 ) انتهت الأسئلة(
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 العلوم الإنسانية –إجابة الامتحان الاسترشادي لمبحث التكنولوجيا 

 الصناعي جميع الفروع عدا العلمي و 
 السؤال الأول: 

 د ج  ب أ رقم السؤال / الاجابة 
1   √  
2  √   
3    √ 
4   √  
5    √ 
6   √  
7  √   
8   √  
9   √  
10 √    
11  √   
12 √    
13   √  
14 √    
15    √ 
16  √   
17 √    
18   √  
19 √    
20  √   
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 السؤال الثاني: 

 . ما المقصود بكل من الآتية: 1

 حقل أو مجموعة حقول يعرف الجدول من خلالها ، يحوي قيماً فريدة ، و لا يمكن أ، يكون فارغاً. :  Primary Keyالمفتاح الأساسي  -

 الأداة التي تربط جهاز الحاسوب بالوسيط.بطاقة واجهة الشبكة :  -

 لعرض مقاطع الفيديو و مشاركتها و مشاهدتها ، و يمتاز بحقوق نشر دقيقة. موقع متخصص: Youtubeاليوتيوب  -

 عبارة عن جداول تم إنشاؤها باستخدام الحاسوب ، و تستخدم لمعالجة البيانات.  الجداول الإلكترونية : -

 . اذكر أربعة من مميزات مواقع التواصل الاجتماعي2

 التواصل المستمر بين الأشخاص و المجموعات المختلفة. -

 تواصل المستخدمين ذوي الميول و الاتجاهات المشتركة. -

 المحادثات التفاعلية المتزامنة و غير المتزامنة بين الأشخاص و المجموعات. -

 الأشخاص و المجموعات. تبادل الخبرات و المعارف بين  -

 تخطي القيود و الحدود.  -

 . قارن بين طبقة ربط البيانات و طبقة الشبكة من حيث : 3

 الشبكة ربط البيانات  وجه المقارنة
 الحزمة  الاطار تنسيق الرسالة
 منطقي  فيزيائي  نظام العنونة 

 الموجه  المحول الجهاز المستخدم 
 الشبكة المحلية تنظيم مرور البيانات داخل  - الوظيفة 

 ربط الأجهزة في شبكة محلية واحدة. -
 تنظيم مرور البيانات بين الشبكات -
 ربط الشبكات  -

 

 . اذكر أربعة مهام يمكن تنفيذها باستخدام الجداول الإلكترونية. 4

 اجراء العمليات الرياضية  -

 الرسوم البيانية -

 تحديد أنواع البيانات. -

 البيانات. التحقق من صحة  -
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 ربط أوراق العمل مع بعضها البعض.  -

 الفرز و التصفية.  -

 حماية البيانات. -

 ؟IP. وضح كيف تختار الطريقة المناسبة لحصول الجهاز على عنوان 5

بيعة  هي الأنسب ، أما إذا كانت ط DHCPإذا كانت طبيعة عمل الجهاز هي طلب خدمة الإنترنت فقط فإن الطريقة التلقائية من خلال  -
 عمل الجهاز هي توفير خدمة على الشبكة مثل الطابعة فإن الطريقة اليدوية هي الأنسب.

 السؤال الثالث : 

 . الجداول الآتية تمثل بعضاً من جداول بيانات إحدى المتاجر ، تأملها جيداً ثم أجب:1

 

 أ( ما نوع البيانات في حقول جدول المنتجات؟

 رقم المنتج : رقم  -

 المنتج : نص اسم   -

 الوصف : نص  -

 السعر : رقم  -

 ب(استخرج من الجداول السابقة مفتاحاً أساسياً مركباً ، مفتاحاً أجنبياً ، مع تحديد الجداول التابعة لها.

 مفتاح أساسي مركب : رقم الزيون + رقم المنتج في جدول المبيعات.  -

 نتج في جدول المبيعات.مفتاح أجنبي : رقم الزبون في جدول المبيعات ، رقم الم -

 ج( ما نوع العلاقة بين جدول الزبائن و جدول المنتجات؟ و ما أهمية جدول المبيعات؟ 

 نوع العلاقة متعدد لمتعدد .  -

 جدول المبيعات : هو جدول وسيط ناتج عن كسر علاقة متعدد لمتعدد بين جدول الزبائن و جدول المنتجات. -

 الجداول السابقة. د( وضح بالرسم العلاقات بين 
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  القرار المناسب لتحويل الرسالة إلى المنفذ الصحيح؟ Switch. كيف يتخذ المحول 2

 للجهاز و رقم المنفذ الذي يتصل به.  MACمن خلال الجدول في المحول الذي يربط بين عنوان  - 

 ؟ (100)10. ما العدد السادس عشري المكافي للعدد العشري 3

- 16(64)  

 -يلي:. فسر ما 4

 للجهاز عند انتقاله من شبكة لاخرى.  MACأ( عدم اختلاف عنوان 

 لأنه عنوان يتم إنشاؤه فيزيائياً من قبل الشركة المصنعة.  -

 .IPv6ب( استحداث نظام عنونة جديد 

 عنوان.  1282 هو  Ipv6بسبب تزايد عدد الأجهزة و المستخدمين لشبكة الإنترنت حيث أن عدد العناوين في  -

 ال الرابع : السؤ 

  . الجداول الآتية تمثل بعضاً من جداول قاعدة بيانات إحدى الشركات ، تأملها جيداً ثم أجب :1

 

 الهاتف( في جدول الموظف؟  –تاريخ الميلاد  –اسم الموظف  –أ( ما نوع البيانات في الحقول )رقم الموظف 

 رقم الموظف: رقم  -

 نص  اسم الموظف: - 

 تاريخ تاريخ الميلاد: -

 الهاتف: نص  -

 ب( ما نوع العلاقة بين جدول الموظف و جدول القسم إذا علمت أن القسم يعمل به عدد من الموظفين ، و الموظف يعمل في قسم واحد(؟
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 واحد إلى متعدد -

 الجداول التابعة لها. ج( استخرج من الجداول السابقة مفتاحاً أساسياً ، و آخر أجنبياً ، مع تحديد 

 مفتاح أساسي : رقم الموظف في جدول الموظف ، رقم القسم في جدول القسم ، رقم المشروع في جدول المشروع.  -

 مفتاح أجنبي : رقم الموظف في جدول القسم ، رقم القسم في جدول المشروع  -

 ؟Switchفي المحول  MAC. كيف يتم تعبئة جدول العناوين 2

 للجهاز و رقم المنفذ المتصل به في الجدول.  MACم الجهاز بارسال أول رسالة يقوم المحول بإضافة عنوان بمجرد أن يقو  -

 أجب عما يلي: 255.255.0.0و قناع الشبكة  IP  :192.168.4.10. لديك عنوان 3

 أ( ما عنوان الشبكة ؟ و ما عنوان الجهاز؟ 

 192.168عنوان الشبكة :  -

 1.10عنوان الجهاز :  -

 ب( كم جهازاً يمكن وصله في هذه الشبكة؟  

 . 65,536   =  162 عدد الأجهزة =  -

 ينتمي لنفس الشبكة ؟ و لماذا؟ IP :192.168.5.11ج( هل عنوان 

 نعم ، لأن الجهاز له نفس عنوان الشبكة. -

 ؟125د( ما العدد الثنائي المكافي للعدد العشري 

- (111 1101) 

 السؤال الخامس :

 . لديك الجدول الآتي يمثل كمية الأمطار على بعض المدن الفلسطينية تأمله جيداً ثم أجب عن الأسئلة التي تليه:1
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 .F2أ( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد معدل الأمطار في الخلية 

=AVERAGE(B2:D2) 

 .B9ب( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد أقل كمية للأمطار في الخلية 

=MIN(B3:B6) 

 ؟A1ج( ما محتوى الخلية 

 2021كمية الأمطار بالملم لعام  -

 ؟E6د( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد مجموع الأمطار في الخلية 

=SUM(B6:D6) 

  مجال التعليم.. اذكر أربعة أدوار لمواقع التواصل الاجتماعي في 2

 تواصل المعلم مع طلابه -

 نشر الكتب الدراسية.  -

 نشر المصادر و الاختبارات التعليمية و الأنشطة. -

 تبادل الخبرات.  -

 ساعد المعلمين على الاطلاع على أفكار و آليات تعليم جديدة. -

تبقى ثابتة داخل الرسالة ؟ و ما هي العناوين التي تتغير . خلال مسار الرسالة من المرسل إلى المستقبل ، ما هي العناوين التي 3
 بالانتقال من موجه إلى آخر؟

 للمصدر و الهدف.  MACالمصدر و الهدف ، و العناوين التي تتغير هو عنوان  IPالعناوين التي تبقى ثابتة هي عناوين  -

 ؟  Filterو التصفية  Sort. ما الفرق بين الفرز 4
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 دم لترتيب البيانات في جدول ما حسب معيار محدد.الفرز :هي أداة تستخ -

 في جدول ما وفق معيار محدد. التصفية : أداة تستخدم لعرض مجموعة جزئية من البيانات -

 . Router. اذكر مهمتين من مهام الموجه 5

 توجيه الرسائل عبر الشبكات المختلفة عبر أقصر الطرق. -

 ربط الشبكات مع بعضها البعض. -

 الاتصال بالإنترنت.  -

 

 السؤال السادس :

 . لديك الجدول الآتي يمثل درجات بعض الطلاب في بعض المباحث ، تأمله جيداً ثم أجب عن الأسئلة التالية:1

 

 . F3أ( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد مجموع العلامات في الخلية  

=SUM(C3:E3) 

=C3+D3+E3 

 . C1ب( ما محتوى الخلية  

 النص : "العلامات" 

 .D8ج( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد متوسط الدرجات في الخلية  

=AVERAGE(D3:D6) 

 .H4د( اكتب المعادلة اللازمة لإيجاد النتيجة )ناجح / راسب( في الخلية  

=IF(G4>=50,"ناجح","راسب") 
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 من حيث :   IPو نظام العنونة    MAC. قارن بين نظام العنونة الفيزيائي  2

 IPعنوان  MACعنوان  وجه المقارنة
 32 48 عدد البت 

 322 482 عدد الأجهزة 
 الشبكة ربط البيانات  الطبقة 

 العشري  السادس عشري  التمثيل في نظام التشغيل 
 

 لاستخدام مواقع التواصل الاجتماعي.. اذكر أربعة من الآثار السلبية  3

 ضعف العلاقات الاجتماعية الواقعية  -

 عدم الموثوقية  -

 الإدمان و الإفراط في استخدامها.  -

 انتحال الشخصيات   -

 ، أجب عما يلي:   (255.255.255.0). لديك شبكة قناعها  4

 ( كم عدد العناوين في الشبكة؟أ

 242عدد العناوين =  - 

 لجهازين ينتميان لنفس الشبكة.   IPب( اكتب عنواني  

192.168.1.10 

192.168.1.11 

 . MS Excel. اذكر أربعة أنواع من مخططات التمثيل البياني في برنامج  5

 عمودية  -

 دائرية  -

 مبعثرة   -

 خطي   -

 مساحي   -

 مجمع   -



 لجميع الفروع ماعدا العلمي والصناعي  التربية التكنولوجيةمبحث  لامتحان النموذجية جاباتالإ

 جابة السؤال الأول:  إ

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال

 أ أ ج ج د  د  ج أ أ د  الاجابة 

 

 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 السؤال

 د  أ د  ب  د  ب  أ أ ب  أ الاجابة 

 

 الثاني: إجابة السؤال 

     sum (B5:D5)= -1 (أ

2- =AVERAGE (E2:E6)   

3- 2016 

 وتستخدم لتحديد نوع البيانات المدخلة، هي ميزة يطلق عليها التحقق من الصحة   :ضبط البيانات المدخلة -4

 . حماية البيانات: يقصد بها تأمينها وحفظها من العبث والتغيير     

، ا  ترك فارغيه فريدة ولا  تمجموعة حقول يعرف الجدول من خلالها ومن خصائصه قيمالمفتاح الأساسي هو حقل أو  (ب 

 السجل هو مجموعة من العناصر ذات العلاقة وذات المعنى الكامل.

 ج( متعدد لمتعدد، واحد لواحد، واحد لمتعدد  

 بت   48د( 

من صلاحية الإطار خوفا من أي تغيير  ويستخدم للتأكد  الإطارتفحص الأخطاء الموجودة في نهاية  لحق هو FCS( ـه

 غير صالح يقوم محول الشبكة بالتخلص منه.  الإطارحدث في الطريق بسبب التشويش فإذا كانت النتيجة 

 تستخدم لتقديم الخدمات الاخبارية والبرامج المتلفزة.ز( 

 إجابة السؤال الثالث: 

في   مفتاح أساسي)رئيسي( مكون من عدة حقول مجتمعة معا  بحيث لا تتكرر قيمتهمعبارة عن   :مفتاح المركب ال (أ

 .الجدول

 المخطط النجمي: هو نقطة مركزية ترتبط بها جميع أجهزة الحاسوب.



        =IF(C6>=50 ;  " راسب  "  ;"   ناجح  " )    -1ب(  

                                  =COUNTIF(D3:D6 ; " ناجح   ") أو         =COUNTIF(C3:C6 ; ” >=50”) 2-   

      3- C2    

 ج( التصميم الجيد لقواعد البيانات:  

 جزئة البيانات في جداول بهدف الحد من تكرارهات •

 الربط بين الجداول لتكامل البيانات  •

 لإنجاز الاستعلامات والتقارير المطلوبة منها إعداد قاعدة بيانات تستخدم   •

 د( 

 طبقة الشبكة  طبقة ربط البيانات  وجه المقارنة 

 توجيه البيانات بين الشبكات المختلفة  تنظيم مرور البيانات عبر الوسائط المشتركة  الوظيفة 

 IP addressالعنونة المنطقية  MAC addressالعنونة الفيزيائية  نظام العنونة 

 packetالحزمة  frameالإطار  تنسيق الرسالة 

 

 . ه( توافر التواصل المستمر بين الأفراد والمجموعات المختلفة

 إجابة السؤال الرابع: 

 : الحالة الأولى    -1  (أ

Mac الهدف Mac المصدر Ip المصدر Ip     الهدف 

R S Z D 

 : الحالة الثانية

Mac الهدف Mac المصدر Ip   المصدر Ip الهدف 

F N Z D 

2    )1D3 – B2 

 التصفية: عرض جزء من البيانات حسب شرط معين. ، الفرز: ترتيب البيانات حسب شرط معين( ب 

 نواع مناسبة للبيانات. أتحديد   –تمثيل البيانات بالرسومات البيانية  –إجراء العمليات الرياضية ( ج



( في معا   )رقم الطالب ورقم الدورة –رقم الدورة في جدول الدورة  –رقم الطالب في جدول الطالب د( المفاتيح الأساسية: 

 التدريب.رقم الدورة في جدول  –رقم الطالب في جدول التدريب  الأجنبية:المفاتيح . جدول التدريب 

 .لمتعدد( )واحد الطالب والتدريب  لمتعدد( )متعدد العلاقات: الطالب والدورة 

انتشر التعليم الالكتروني بشكل واسع، حيث سهلت مواقع التواصل الاجتماعي وأسهمت في ذلك وساعد هذا في توطيد ه( 

العلاقة بين الطلاب أنفسهم والمعلمين أنفسهم من جانب وبين الطالب والمعلم من جانب آخر وهذا يوفر مبدأ التحفيز 

 الطلاب. والترغيب الذي يزيد من قدرات 

 أ( الخامس: إجابة السؤال

 المحدد. رسالة الخطأ هي الرسالة التي تظهر عند ادخال قيمة غير مسموح بها بالاعتماد على المعيار  •

أي بيانات إلا بعد التأكد من   بإرسال ملا تقو هي الأداة التي تربط الوسيط بالحاسوب حيث  الشبكة:بطاقة واجهة  •

 خلو الوسيط من الاشارات. 

 بينها. هو مفتاح يكون أساسيا في جدول آخر ويهدف لربط الجداول فيما   الأجنبي:المفتاح  •

الرقم المتسلسل في جدول  الدواء،رقم الدواء في جدول  المريض،رقم المريض في جدول  الأساسية:المفاتيح  -1 (ب 

 الدواء -المريض 

 الدواء-رقم الدواء في جدول المريض  الدواء،-رقم المريض في جدول المريض  الأجنبية:المفاتيح  -2

 متعدد لمتعدد  -3

 تاريخ/وقت  –نص   -4

 اسبرين   –أكمول   -5

 9الجهاز  عنوان 10.0.5عنوان الشبكة   ،5عنوان الجهاز     192.150.2عنوان الشبكة   -1ج( 

 ( )الموجهر لا ويتم ربطهما عن طريق الراوت -2

 عرضها  ت بيانية لتسهيل قراءتها والتمثيل البياني يستخدم لتمثيل البيانات ذات العلاقة ببعضها البعض على شكل رسوما -1د( 

 مجزأ.قطاع دائري  شريطي، بياني، تكراري،مدرج  الخطية، أنواعها:

تستخدم لعد مجموعة خلايا تحتوي ارقام فقط حسب شرط   COUNTIFالدالة  الأكبر،العدد  لإيجاد  تستخدم MAXالدالة  -2

 معين. 

 الاجتماعي: ( الآثار السلبية لمواقع التواصل ـه

 . ضعف في العلاقات الاجتماعية الواقعية بالرغم من تطور المجتمع -1

 المواقع. عدم موثوقية بعض ما ينشر على تلك  -2



 الادمان والافراط في استخدام في هذه المواقع. -3

 انتحال البعض شخصيات وهمية.  -4

 السادس: اجابة السؤال 

 البيانات حيث يظهر صندوق ارشادي لطبيعة البيانات المدخلة.  لإدخالمساعد رسالة الادخال:  (أ

ويستخدم من أجل التمييز بين الجزء الخاص بعنوان الجهاز  255أو  0تكون إما خانات  4مكون من  الشبكة:قناع 

 بعنوان الشبكة.والجزء الخاص 

 عنصر محدد من المعلومات.  الحقل:

كود المشتري ورقم   المشتري،كود المشتري في جدول  الصنف،رقم الصنف في جدول  الأساسية:المفاتيح  -1 (ب 

 المشتري  -الصنف في جدول الصنف

 المشتري –رقم الصنف في جدول الصنف  المشتري،-كود المشتري في جدول الصنف الأجنبية:المفاتيح -2

 متعدد لمتعدد. -3

 تاريخ/ وقت  –نص   -4

 محمد  –حامد  -5

هي المناسبة أما   التلقائي(كانت طبيعة عمل الجهاز هي طلب الخدمة من الشبكة كتصفح الانترنت فإن طريقة )التكوين  إذاج( 

 شبكة فإن طريقة اليدوي هي الطريقة المناسبة. كانت طبيعة عمل الجهاز هي توفير خدمة على الشبكة كطابعة إذا

في بداية الرسالة للتعرف على مواقع الأجهزة   د المصدر الموجو  MACد( يستخدم المحول العنوان الموجود في حقل عنوان 

 الشبكة.في 

به ويضيفه داخل جدول  الخاص  MAC عندما يستقبل المحول أول رسالة من جهاز الحاسوب يتعرف مباشرة على عنوان 

 العناوين مقترنا مع رقم المنفذ الذي أتت منه الرسالة.

   852  –(  1000111111011001) هـ(

 و( نص / تاريخ / وقت / علمي / كسور  

  اختيار كلمة مرور معقدة وغير متوقعة.  -2  .  خفاء الصفحات إ حجب الصفحات أو  -1ز( 



 
 

 

 ( مةعلا40)                                                        الإجابة الصحيحة مما يلي: يالسؤال الأول: اختار 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 ج أ أ د د ب أ ب أ ب
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
 ج أ ج أ أ ب ج أ ب ب

 ( ةعلام 20)                                                                                          :نيالثا السؤال
 علامات(6, بطاقة واجهة الشبكة                                       )Macأ(ما المقصود بكل من المفتاح المركب, عنوان 

 يشكلان معاَ مفتاحاً مركباً.ن رئيسين أو أكثر من جداول اخرى عبارة عن مفتاحي المفتاح المركب:
هو احد انظمة العنونة الفيزيائية حيث يتم انشاؤه من قبل المصنع بشكل فيزيائي على بطاقة الشبكة عند انتاجها  :Macعنوان 

 ويكون هذا العنوان فريد على مستوى جميع بطاقات الشبكة في العالم.
أي بيانات الا بعد التأكد  بإرسالهي الاداة التي تربط جهاز الحاسوب بالوسيط حيث لا تقوم هذه البطاقة  بطاقة واجهة الشبكة:

 من خلو الوسيط من الاشارات.
 علامات( 8) ب(
  Sum(c3:c5) مجموع الاصابات الكلي .1
 Average(E3:E5)معدل الوفيات . 2
3 .Max(D3:D5) 
4 .C7 نسبة مئوية , 

 علامات( 6)  ج(
 . لانهما يختلفان في عنوان الشبكة حيث عنوان الشبكة للجهاز الاول في نفس الشبكةالجهازين  لا يوجد  (1

 192.168.5وعنوان الشبكة للجهاز الثاني  192.168.6  
 ( املأ الجدول التالي :2

 في المرحلة الاولى 
 المصدر    Mac المصدر  IP الهدفMac IPالهدف 
FF 192.168.5.3 192.168.6.2 HH 

 في المرحلة الثالثة
 المصدر    Mac المصدر  IP الهدفMac IPالهدف 

CC 192.168.5.3 192.168.6.2 DD 
 علامة( 20)                                                                                                    السؤال الثالث :

 علامات(8)  (أ
 المفتاح  الاساسي في جدول الجهاز رقم الجهاز  .1

 المفتاح  الاساسي في جدول الشراء الرقم التسلسلي

 العالي وزارة التربيـة والتعليــم
 الوسطى \مديرية التربية والتعليم

 المبحث: تكنولوجيا المعلومات / النظري

 

  

الامتحان التجريبي للصف الثاني  عشر الفرع اجابة    

 الادبي 
2021-2022 

 ساعتان ونصفمدة الامتحان : 

 2021/    /   اليوم والتاريخ: 

 علامة( 100مجموع العلامات )

 



 المفتاح  الاساسي في جدول المشتري رقم المشتري
 المفتاح الاجنبي في جدول الشراء رقم المشتري .2

 الجهازالمفتاح الاجنبي في جدول الشراء رقم 
 د لمتعدد , وبين جدول المشتري والشراء واحد لمتعدد.بين جدول الجهاز والشراء واحالعلاقة  .3
 البيانات الانسب في حقل التكلفة هو عملة  نوع .4
 )علامتان(     هو التمييز بين الجزء الخاص عنوان الجهاز والجزء الخاص بعنوان الشبكة     أهمية قناع الشبكة  (ب

 علامات(3)       تنسيق الرسالة   –عدد العناوين  –ث نظام العنونة يبين كل من طبقة الشبكة وطبقة ربط البيانات من ح المقارنةج(    
 وطبقة ربط البيانات طبقة الشبكة 

 نظام عنونة عالمي)دولي( نظام العنونة
 العنوان المنطقي

 نظام عنونة محلي
 العنوان الفيزيائي

 482 322 عدد العناوين

 (Frameاطار) (Packetحزمة) تنسيق الرسالة
 علامات( 4)                                                                             مميزات مواقع التواصل الاجتماعيد(     

 
 علامات(  3)                                                         التحقق من صحة البيانات  عناوين شاشةهـ(     

 
 

 علامة( 20)                                                                                                       :رابعالسؤال ال

 علامات( 5)                                              المراحل التي تمر بها عملية تصميم قاعدة البيانات (أ

 
 
 
 



 علامات( 4)                                                  مع الشرح IPعنوان  طرق حصول الجهاز على (ب

 
 علامات(8)ج(     

 Sum(C4:C7)                         مجموع كمية انتاج العصير في الاسبوع الاول (1
 < ;Countif(D4:D7 120)        120العصير في الاسبوع الثاني الاكبر منعدد لترات  (2
                              Average( C6:E6) 103رقم  للألةمعدل انتاج العصير  (3
 Min(F4:F7)                            العصير في الثلاث اسابيع. لإنتاجاقل معدل  (4

 علامات(3 )                                                      التواصل الاجتماعيالاثار الايجابية لمواقع د( 

 
 علامة( 20)                                                                                                    : خامسالسؤال ال

 علامات(5)   (أ
 .الشبكةلان الجهازين غير موجودين في نفس  .1
  192.168.1.5المصدرIP وعنوان   192.168.2.5 الهدف IP عنوان في المرحلة الاولى : .2
  HK الهدف MACوعنوان  EF المصدر  MACعنوان  في المرحلة الثالثة : .3
 علامات(8) (ب

 الموظف هو كود الموظف جدولالمفتاح الاساسي في  (1
 مشروع  هو كود الموظف وكود المشروع-موظف جدولالمفتاح الاساسي في 
 المشروع هو كود المشروع جدولالمفتاح الاساسي في 

 مشروع -المفتاح الاجنبي هو كود الموظف  في جدول موظف (2
 مشروع -المفتاح الاجنبي هو كود المشروع  في جدول موظف

 المشروع هي متعدد لمتعدد جدول الموظف وجدول العلاقة بين  (3
 مشروع-ط بين جدول الموظف وجدول المشروع من خلال جدول الوصلة وهو جدول موظفبكيف يتم الر  (4
 .عدد ساعات العمل رقم , هو نص  لبيانات المناسب لحقل كود الموظفنوع ا (5



 )علامتان(                     على موجه سطر الاوامر        www.Pcdc.edu.ps tracertنتيجة كتابة الامر ج( 
 معرفة عدد الموجهات التي قامت بتوجيه الرسالة وصولا لهذا الموقع    

 علامات(3)                                 تخدام مواقع التواصل الاجتماعي د( كيف تستطيع تجنب الاثار السلبية لاس
 تقوية العلاقات الاجتماعية الواقعية 
 استخدام مواقع التواصل  عدم الافراط في 
 واي اجابة للطالب في نفس السياق تكون صحيحة       
 )علامتان(                                                                  محدد  : ترتيب البيانات في جدول ما حسب معيارالفرزهـــ(  
                                                                        وفق معيار محددالتصفية: عرض مجموعة جزئية من البيانات في جدول      

 علامة( 20)                                                                                                    : السادس السؤال

 علامات(4)أ(
1- 2)11001(  =10     (25    ) 
02*+112*+022*+032*1+ 42*1 =25 
2- 16)5F6( =2 (010111110110  ) 

 : حقل أو مجموعة حقول يعرف الجدول من خلالها ومن خصائصه انه يحوي قيماً فريدة ولاالمفتاح الاساسي (ت
  (nullيمكن ان يكون فارغاً)

                                     بينها.: يكون مفتاحاً اساسياً في جدول اخر ويهدف لربط الجداول فيما المفتاح الاجنبي
 علامات( 3)                                                                         وظيفة الايقونات التالية:ج( 

       
 
 
 
 

                                                                         ( لجهاز الحاسوب                                 )علامتان( IP: معرفة العنوان المنطقي ) Ipconfigوظيفة الامر د( 
 علامات(9) (هـ

 H4                Sum(F4:G4)مجموع علامات الطالب "علي هيثم" في الخلية  .1
  I3النتيجة )ناجح/راسب( للطالب "محمد حسن" في الخلية المعادلة الحسابية اللازمة لإيجاد  .2

 
   E5  Concatenate( C5," ",D5)المعادلة الحسابية اللازمة لإظهار اسم الطالب كاملًا في الخلية  .3
 (نص )  D4نوع البيانات في الخلية  .4
  ( C5 )   هي عنوان الخلية التي تحتوي على  "محمود" .5

 
 انتهت الاسئلة

 

 دمج وتوسيط 

 
 ادراج صفوف أو ادراج أعمدة

 
 جدول في طريقة عرض التصميمانشاء 

http://www.pcdc.edu.ps/


 نهاية الفصل الدراسي الأول للصف الثاني  عشر علوم انسانيةلتجريبي المتحان لاالاجابة النموذجية ل

 ( ةدرج 04)السؤال الأول

 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم السؤال 

 د ج ب  ج أ ج ب  ج ب  أ ج د د ب  ج أ ج د ج ب  الاجابة 

 

 ( ةدرج 20) السؤال الثاني

 طريقتان:   IPطرق الحصول على عنوان  . أ
 DHCPالطريقة التلقائية من خلال الخدمة التي يقدمها الموجه وهي   .1
 الطريقة اليدوية وفيها يقوم المستخدم بتكوين العنوان بشكل يدوي  .2

 
 ونختار بين الطريقتين حسب الاستخدام     

 الطريقة التلقائية . اذا كان الهدف تصفح الانترنت مثلا نستخدم 1            

 . اذا كان الهدف مشاركة الملفات والمصادر مثل الطابعة نستخدم الطريقة اليدوية 2            

      
 ب. علل:      

 .. لأنه يتم انشاؤه من قبل المصنع بشكل فيزيائي على بطاقة الشبكة عند انتاجها1          
     تها وتصحيح الأخطاء ان وجدت.. ليسهل فهمها والتعامل معها ومتابع 2          

 
 ج. أولا: الجداول الالكترونية:       

 4020هو  =؟Max(D3:D6). ناتج المعادلة 1            

 . خاصية التصفية2            

  (، تخطيط  3. بيانات السجل الرابع )3            

 (Text( ، نوع البيانات لحقل )اسم القسم( هو نص )Numberنوع البيانات لحقل )رقم القسم( هو رقم )                

       
 ج. ثانيا: قواعد البيانات:        

 .. المفتاح الأساسي رقم الموظف في جدول الموظف 1            

 . المفتاح الأساسي رقم القسم في جدول القسم                  
 الموظف.في جدول  رقم القسم المفتاح الأجنبي                  

 
 . العلاقة بين جدول القسم وجدول الموظف هي واحد لمتعدد.2            

 
 د. الآثار السلبية لمواقع التواصل الاجتماعي:      

 العلاقات الاجتماعية الواقعية بالرغم من تطور المجتمع.ضعف في  .1
 عدم موثوقية بعض ما ينشر على تلك المواقع.  .2
 الادمان والافراط في استخدام هذه المواقع.  .3
 انتحال البعض شخصيات وهمية. .4

 

 ( ة درج 20) السؤال الثالث

 في الجدول حسب معيار)شرط( معين   كل البياناتاعادة ترتيب : الفرز . أ
من الجدول حسب معيار)شرط( معين واخفاء بقية البيانات التي لا ينطبق  مجموعة جزئيةلعرض  التصفية:

 عليها الشرط 
       
 ب. علل:     

 بشكل تلقائي على الأجهزة المتصلة بالبوابة الافتراضية.  IP. لتوزيع عناوين 1          
     واجراء العمليات عليها من اضافة وحذف وتعديل .من أكثر من جدول البيانات  استرجاع. لتسهيل عملية 2          

      
 192.168.5و الجهازان في نفس الشبكة. لأنه حسب قناع الشبكة فان عنوان الشبكة للجهازين نفسه وه :1ج. س     

 (.Lan Switchاسم الجهاز هو محول الشبكة المحلية )  :2س         

 بت ، اذن عدد العناوين لهذه   8فان عدد البتات لعنوان الجهاز هي  255.255.255.0حسب قناع الشبكة : 3س         

 عنوان  82الشبكة هو                        

 د. قواعد البيانات:       



 . العلاقة بين جدول الدورات وجدول الطالب هي متعدد لمتعدد. 1            

 .  الدوراتفي جدول  الدورةساسي رقم . المفتاح الأ2            

 .  الطالبفي جدول   الطالبالمفتاح الأساسي رقم                  
 المفتاح الأساسي رقم متسلسل في جدول التدريب .                  
 . التدريبفي جدول  الطالب ، رقم الدورة المفتاح الأجنبي رقم                  

 
 اليوتيوب:هـ . خصائص موقع       

 . متخصص في عرض مقاطع الفيديو ومشاركتها. 1            

 . انشاء قناة يوتيوب ونشر مقاطع الفيديو الخاصة. 2            

 حقوق النشر محفوظة لصاحبها ولا يسمح بشر مقاطع فيديو لها حقوق نشر دون موافقة صاحبها. . 3            

 لة بالآداب والمسيئة لشخصيات معينة.. لا يسمح بشر المقاطع المخ4            

        
 و. حول حسب المطلوب:       

            1   .10(59 = )16     (3B      ) 

            2   .2(110110 = )10     (54     ) 

 
 ( ة درج  20) السؤال الرابع

 : مستويات الحماية في برنامج اكسل . أ
 . حماية الخلايا. 3حماية ورقة العمل.               . 2. حماية المصنف بالكامل.               1

 
 : ب. علل
 . للتأكد من صلاحية الاطار خوفا من حدوث تغيير في الاطار بسبب التشويش. 1          
     .وتغلبت على العرق واللغة وسهلت الاتصال والتواصل بين الناسجتازت المساحات الشاسعة لأنها ا. 2          

 
 للجهاز يدوياً( IP  مكونات الشاشة )شاشة ضبط اعدادات عنوان : 1سج. 

 .  IPعنوان  •

 قناع الشبكة. •

 البوابة الافتراضية.  •

 بالشبكة. 192.168.1.15لفحص اتصال الجهاز الذي يحل العنوان  :2س          
 

 د. قواعد البيانات:       
 . العلاقة بين جدول الدورات وجدول الطالب هي متعدد لمتعدد. 1            

 . المفتاح الأساسي في جدول الاعارة هو رقم المشترك ورقم الكتاب معاً .2            

 في جدول الاعارة   (20/3/2020، 101، 5). سبب ظهور رسالة الخطأ عند محاولة ادخال السجل 3            

 في جدول المشترك والدي يعتبر مفتاح أساسي في جدوله وأجنبي      5وذلك لعدم وجود مشترك يحمل الرقم                  

 في جدول الاعارة                   
                                  هـ. حول حسب المطلوب:                                                                                                    

             1 .16(5F1 = )2(10111110001 ) 

             2 .16(15 = )10     (21       ) 

 صفات التصميم الجيد لقاعدة البيانات؟ و. 

 تجزئة البيانات في جداول بهدف الحد من تكرارها  •

 الربط بين الجداول لتكامل البيانات. •

 بيانات تستخدم لإنجاز الاستعلامات والتقارير المطلوبة.إعداد قاعدة  •

  



 ( ةدرج 20)السؤال الخامس

 مميزات مواقع التواصل الاجتماعيأ.    

 المختلفة توفر التواصل المستمر بين الافراد والمجموعات  •

 بهم الخاصة  وانشاء المجموعات  المشتركة تمكن من تواصل المستخدمين ذوي الاهتمامات والميول  •

 بين الافراد والمجموعات سواء كانت متزامن وغير متزامن التفاعليةتوفر المحادثات  •

 بين الافراد والجماعات  والمعرفة تهيئ لتبادل الخبرات  •

 والمكان والزمان  والثقافة باللغة المتمثلةتساعد في تخفيف القيود والحدود  •

 علل: ب.

 لربط الجداول من خلال انشاء العلاقات بينها   -1
 على شكل رسومات بيانيه وتسهيل عرضها وقراءتها  العلاقةلتمثيل البيانات ذات   -2
 .ج

1 .B7 

2 . =Sum(C8:D8)      أو=Sum(C8;D8)     

3 .=Average(C5:D5)     

 التنسيق الشرطي  . 4

 د.

 IPv4عنوان   Macعنوان   وجه المقارنة 

 بت  32 بت  48 عبد البت

 العشري  السادس عشري  نظام العد المستخدم  

 322 482 عدد العناوين التي يدعمها 

 الشبكة طبقه  طبقه ربط البيانات  التي ينتمي اليها الطبقة  

 

 و. المراحل التي يتم بها تصميم قاعده البيانات هي

 تحديد اهداف قاعده البيانات  •

 جمع المعلومات وتنظيمها •

 جداول وتحديد محتويات كل جدول تقسيم المعلومات في   •

 في الجداول   الأساسيةتحديد حقول كل جدول وتحديد المفاتيح  •

 الروابط بين الجداول من خلال العلاقات   •

 ( ة درج  20)  :السادسالسؤال 

 أ. استخدامات مواقع التواصل الاجتماعي؟    

 في ما يتعلق في المجتمع الذي يعيشون فيه  المختلفة القضايا  آرائهميستخدم على الافراد للتعبير عن  •

 في ما بينهم بعد ان تعذر لقائهم الواقع والمناقشة اللقاءات والحوار   لإجراءتستخدمها المجموعات  •

 المتلفزةوالبرامج  الإخباريةتستخدم لتقديم الخدمات  •

 والتسويق والتواصل مع الزبائن التجارة تستخدم في  •

 التعليميةتستخدم في التعليم وتبادل الخبرات و نشر الوسائل  •

الراجعة    التغذيةمن  والاستفادة  الحكومية مع الجمهور بهدف تطوير الخدمات  الحكوميةتستخدم في تواصل الدوائر  •

 من الجمهور  المباشرة



 مهام تقوم لبطاقة واجهة الشبكة؟ ب. 

 تربط جهاز الحاسوب بالوسيط   •

 من خلو الوسيط من الاشارات ضمان عدم الفقد او التداخل في البيانات التأكد •

 في الجهاز    Macتحتوي على العنوان الفيزيائي  •

 ج. الفروقات بين موقع فيس بوك وموقع تويتر ؟ 

 تويتر  فيسبوك 

 2006ظهر عام  2004ظهر عام   

 صاحب الفكره جاك دروسي   زوكربيرغ صاحب الفكره مارك  

 تنشر الافكار ممكن خلال التغريدات   تنشر الافكار  من خلال التعليقات والمنشورات 

                                                                                           

 :                                      2والمرحلة  1اذا أرد عمر ارسال رسالة الى خالد، تتبع مسار الرسالة بين الجهازين في المرحلة  د.

 1بيانات الرسالة في المرحلة رقم  

0800:0333:2222 0800:0222:2222 2192.168.3. 192.168.4.2 

 2بيانات الرسالة في المرحلة رقم  

0800:0222:1111 0800:0333:1111 192.168.3.2 192.168.4.2 

 

 ما المقصود بـ:هـ.  

 هي خاصية تستخدم للتحقق من صحة البيانات المدخلة وفق معيار محدد .  : بضبط البيانات المدخلة

هو الجدول الناتج من كسر علاقة متعدد لمتعدد بين جدولين  حيث تكون علاقة هذا الجدول بكلا الجدولين   :جدول الوصلة 

 الأساسيين علاقة واحد لمتعدد 

للجهاز   Macهو الجدول الذي يقوم بتكوينه محول الشبكة المحلية ويحتوي رقم المنفذ وعنوان الـ  : Macجدول عناوين الـ 

   المتصل بهذا المنفذ
 

                                                                                                                                كتابة المعادلة الرياضية ، معرفة الخلية النشطة : وظيفة شريط الصيغة:1سو. 

                                                                                                                                         دمج وتوسيط .                   معالج الاستعلامات              : ما دلالة الأيقونات 2س     

                            

 
 



 

 

 
 دولة فلسطين                 

 العالي   وزارة التربية والتعليم
 شرق خان يونس –مديرية التربية والتعليم 

 

 شهادة الثانوية العامة متحان ا

 م  2021لعام

 عشر  الثاني المبحث: تكنولوجيا المعلومات 
  جميع الفروع عدا العلمي والصناعي

 

 .............................. .........اسم الطالب :

 تان ونصف ساعزمن الامتحان :

 100لدرجة :ا

 عدد أسئلة الورقة ) ستة ( أسئلة، أجب )أربعة( منها فقط.  ملاحظة:

 القسم الأول: يتكون هذا القسم من سؤال واحد فقط، وعلى المشترك أن يجيب عنه. 

 علامة ( 40)                                                                                                                                           السؤال الأول :

( في المكان ×ة )( فقرة من نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر رمز الإجابة الصحيحة، ثم ضع إشار20يتكون هذا السؤال من )

 المخصص في دفتر الإجابة: 
 

 

 ؟( MS Excelفي برنامج ) لضبط البيانات المدخلةما الميزة المستخدمة  .1

 التصفية د . الفرزج . التنسيق الشرطي . ب التحقق من صحة البيانات أ .

 متى تم إنشاء موقع الفيس بوك؟  .2

 2006 د . 2005.ج  2004ب .  2003أ .

 ؟ ( MS Excelفي برنامج  ) التي نضعها عند كتابة معادلةما الاشارة  .3

 *   د . =   ج . _  ب . +   أ .

 ( في النظام الثنائي؟B)16ما قيمة العدد  .4

 1100د . 1101ج . 1011ب . 1010أ .

 ؟( MS Excelفي برنامج )  مجموعة من الخلايا المتباعدةما المفتاح المستخدم مع زر الفأرة الأيسر لتحديد  .5

 ctrlد . Shiftج . Enterب . Escأ .

 ؟( MS Accessفي برنامج ) حقلاً في جدول آخر   طلق على المفتاح الأساسي للجدول عندما يكوني   .6

 المفتاح الأساسي المركب د . المفتاح الأجنبي ج . المفتاح المركب ب . المفتاح الأساسي أ .

 للهدف وصولاً لموقع ما؟لأمر المستخدم لتتبع مسار رسالة من المصدر اما  .7

 tracertد . pingج . ipconfigب . cmd. أ  

 ؟ ( MS Excelفي برنامج ) الافتراضيةكم عدد الأوراق  .8

 4   د . 3   ج . 2   ب . 1 أ .

 ؟ ( MS Accessفي برنامج ) ما الحقل الذي يتم معرفة الجدول من خلاله .9

   ليس مما ذكر . د   المفتاح المركب. ج   المفتاح الأجنبي ب.   المفتاح الأساسيأ. 

 ؟العلاقة بين الأب والابنما نوع  .10

 متعدد لواحدد . متعدد لمتعددج . واحد لمتعددب . واحد لواحد أ .

 ؟ يتم إنشاؤه عند كسر علاقة متعدد لمتعدد الذي جدولما ال .11

 أ + ب معا  د . الرئيسيج . الوسيط . ب الوصلة أ .

 هو موقع التواصل الاجتماعي الذي يمكن رواده من نشر أفكارهم على شكل تغريدات؟ما  .12

 لينكد إن د . يوتيوب .ج  تويتر ب . الفيس بوك أ .

 ( ؟ MS Accessفي برنامج ) ما الأداة المستخدمة لإنشاء علاقات بين الجداول .13

    د .  ج .   ب .    أ .

 ؟ من حيث نشر الأخبار تواصل الاجتماعي دوراً مهماً فيهما المجال الذي كان لمواقع ال .14

 الإعلامي د . التجاري  ج . التعليمي.ب  الاجتماعي  أ .

 ؟لتحويل الإطار بين أجهزة الشبكة المحلية Switchأي العناوين التالية يستخدمه المحول  .15

 الهدف    MACد . .المصدر   MACج  لهدف ا  IPب . المصدر IP أ .

 ؟الطبقة التي تشكل البنية التحتية للشبكةما  .16

 التطبيقات د . الشبكةج .   ربط البياناتب . الفيزيائيةأ .



 ؟ الحاسوب بالوسيطما الجهاز الذي يستخدم لربط جهاز  .17

 الخلية د . الموجهج . بطاقة واجهة الشبكةب . محول الشبكةأ  

 ?IPv4ما عدد العناوين التي يدعمها برتوكول  .18

 162   د . 82   ج . 482   ب . 322 أ .

 ما؟( ما نوع البيانات المناسب لعلامات طلاب في صف MS Excelفي برنامج ) .19

   عملة . د  رقم. ج   تاريخ ب.  نصأ. 

 ؟الحاسوب جهاز فيIP  المنطقي الأمر المستخدم لتحديد العنوان ما  .20

 tracertد . pingج . IPconfig/allب .  IPconfig أ .

 

 

 ن هذا القسم من )خمسة( أسئلة، على المشترك أن يجيب عن )ثلاثة( أسئلة فقط.القسم الثاني: يتكو  

 علامة( 20)                                                                                                                                               السؤال الثاني:

 ما المقصود بكل من الآتية؟  (أ

 : عبارة عن مفتاحين رئيسين أو أكثر من جداول أخرى ليشكلان معاً مفتاحاً مركباً.المفتاح المركب

ترتبط بها جميع  عبر نقطة مركزية star: جهاز يقوم بربط مجموعة أجهزة في شبكة محلية على شكل مخطط نجمي محول الشبكة 

 الأجهزة

 علامات(  6)    يشكل أعمدة الجدول في قواعد البيانات ويعتبر عنصراً محدداً من المعلومات . :الحقل 

والذي يوضح علامات الطلاب، ثم أجب عن الأسئلة التي  تأمل الجدول الالكتروني الآتي،: (MS Excel)من خلال دراستك لبرنامج  (ب

 علامات(  10)                                                                                                                                       تليه: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 sum(C4:E4)     =C4+D4+E4=(.علامات الطالب محمد حسامأكتب المعادلة اللازمة لإيجاد ) مجموع  .1

 average(C6:E6)=     (.6Gأكتب المعادلة اللازمة لإيجاد )معدل العلامات في الخلية  .2

     min(F3:F6)=(.D7أكتب المعادلة اللازمة لإيجاد ) قيمة الخلية  .3

   max(G3:G6)=  (.D8أكتب المعادلة اللازمة لإيجاد ) قيمة الخلية  .4

 "countif(G3:G6;">70=  ((.D9أكتب المعادلة اللازمة لإيجاد )قيمة الخلية  .5

 علامات(  4)                               قارن بين طبقة ربط البيانات وطبقة الشبكة من حيث نظام العنونة وتنسيق الرسالة؟ (ت

 طبقة الشبكة طبقة ربط البيانات  المقارنةوجه 

 IPمنطقية  MACفيزيائية  نظام العنونة

 Packetحزمة  Frameإطار  تنسيق الرسالة

 

 



 علامة (   20)                                                                                                                            السؤال الثالث:

 

 10)  (، تأمل الجداول الآتية لقاعدة بيانات ) المدرسة (، ثم أجب عن الأسئلة التي تليها:MS Accessمن خلال دراستك لبرنامج ) (أ

 مات(علا

 

 

 

 

 (؟رقم: ، رقم الطالبنص: ، المادةعملة: حدد نوع البيانات المناسب لكل من الحقول التالية: ) الراتب .1

 مفتاح أجنبي المعلم؟ –ماذا يسمى رقم الطالب في جدول الطالب  .2

 جدول الوصلة أو الوسيط  المعلم ( في قواعد البيانات؟-ماذا يسمى جدول ) الطالب  .3

 الأساسية للجداول الثلاثة؟حدد المفاتيح  .4

 المعلم، رقم المعلم في جدول المعلم. –رقم الطالب في جدول الطالب، رقم الطالب +رقم المعلم في جدول الطالب 

 متعدد : متعدد  ؟د نوع العلاقة بين جدول الطالب وجدول المعلمحد   .5

 4لأن رقم الطالب لا يوجد فيه القيمة  المعلم؟-الطالب( في جدول   3، 4ل: ظهور رسالة خطأ عند ادخال السجل ) عل   .6

 علامات(  3؟ ) د ثلاث استخدامات للجداول الإلكترونيةعد   (ب

 تحديد أنواع البيانات المناسبة، إجراء العمليات الرياضية، تمثيلها بالرسومات البيانية.

 . لأنه تم إنشاؤه من قبل المصنع بشكل فيزيائي على بطاقة واجهة الشبكة كعنوان فيزيائي؟ ) علامتان( MACل: تصنيف عنوان الــ عل   (ت

 علامات ( 5د الآثار الايجابية لمواقع التواصل الاجتماعي؟ ) عد   (ث

 جعلت من العالم قرية صغيرة حيث سهلت عملية الاتصال والتواصل بين الناس. -

 مواهبهم وإخراجها للناس ونشرها. إعطاء فرصة للأفراد لطرح 

 . مع عدم ضرورة التواجد في المكان والزمان ذاته.تساعد الأفراد في انجاز الأعمال بسرعة أكبر

 التواصل بين الأفراد والجماعات بتكاليف قليلة نسبياً. 

 تطوير القدرات من خلال التواصل مع خبراء في المجالات الحياتية والمهنية المختلفة.

 

 علامة (   20)  :الرابعل  السؤا
( علماً بأن قناع   192.168.2.10( يود إرسال رسالة لجهاز حاسوب بعنوان ) 192.168.1.10) جهاز حاسوب بعنوان إذا علمت أن  (أ

 علامات ( 10)                                                            (، أجب عن الأسئلة التالية؟255.255.255.0الشبكة لكلا الجهازين ) 

 ل إجابتك؟هل الجهازان موجودان في نفس الشبكة؟ عل    .1

 (.192.168.2( يختلف عن عنوان الشبكة للجهاز الثاني )192.168.1لا : لأن عنوان الشبكة للجهاز الأول )

 Router الموجه ؟الجهازين مع بعضهماما اسم الجهاز الذي يربط  .2

 جهاز  256= 82لا : لأن عدد الأجهزة التي تستطيع الشبكة الأولى استيعابها  جهاز للشبكة الأولى؟ ولماذا؟ 300هل يمكن إضافة  .3

 علامات (  3(؟ ) MS Excelد مستويات الحماية في برنامج الجداول الإلكترونية )عد   (ب

 حماية ورقة العمل ، حماية الخلايا. حماية المصنف بالكامل، 

 )علامتان( إلى النظام السادس عشر؟  2(11001101010110ل العدد )حو   (ت

 يتم تقسيم العدد إلى أربع خانات من جهة اليمين

 16(3356: العدد=)    3=0011،  3=0011،  5=0101،  6=0110

 

 



 ؟ ) علامتان(ما هي وظيفة بطاقة واجهة الشبكة (ث

 .ربط جهاز الحاسوب بالوسيط حيث لا تقوم بعملية الإرسال إلا بعد التأكد من خلو الوسيط من الأشارات

 علامات( 3ح بالرسم مكونات الاطار ؟ ) وض   (ج

 

 

 

 علامة( 20السؤال الخامس: )

الطلاب، ثم أجب عن الأسئلة التي ح علامات والذي يوض   تأمل الجدول الالكتروني الآتي،: (MS Excel)من خلال دراستك لبرنامج  (أ

 علامات(  10تليه: )

 

 

 

 

 

 

 C3.  اكتب عنوان الخلية المحددة .1

 نص ما نوع بيانات العمود )اسم الصنف(؟ .2

  C3*D3=.الكمية المباعة( ×، )علماً بأن السعر الإجمالي = سعر الوحدة E3في الخلية  اكتب معادلة ايجاد السعر الاجمالي .3

 SUM تستخدم لإيجاد اجمالي المبيعات؟ما الدالة التي  .4

 الدمج والتوسيط  ما التنسيق الذي تم تطبيقه على خلية ) اجمالي المبيعات(؟ .5

 علامات(5)                                                                                                                        :اكتب ما تعرفه عما يلي (ب

 ويمكن رواده من نشر أفكارهم على شكل تغريدات.  ،من قبل جال دروسي مع بعض أصدقائه 2006: تم إنشاؤه عام تويتر 

 .IP: يستخدم لفحص الاتصال مع عنوان ingpالامر 

 : تأمين البيانات من العبث والتغيير. حماية البيانات في الجداول الإلكترونية

 أجراء بعض التنسيقات على الخلايا عند تحقق شرط معين.  :التنسيق الشرطي 

   معيار محدد. : ترتيب البيانات حسبالفرز

 IPونظام عنونة منطقي  MACنظام عنونة فيزيائي  علامات(3)  د أنظمة العنونة. عد  

 ؟  )علامتان( macكيف يقوم المحول بتعبئة جدول عناوين  (ت

المصدر الموجود في الإطار للتعرف على موقع الجهاز في الشبكة، وعندما يستقبل المحول أول رسالة من   MACيستخدم المحول عنوان  

 الخاص به ويضيفه داخل جدول العناوين مقترناً مع رقم المنفذ الذي أتت منه الرسالة.  MACالجهاز يتعرف مباشرة على عنوان 

 

 

 

 

 

 

 

 



 علامة(20)                                                                                                                                             السؤال السادس: 

ة التي تليها:  (، ثم أجب عن الأسئل شركة استيراد(، تأمل الجداول الآتية لقاعدة بيانات ) MS Accessمن خلال دراستك لبرنامج ) (1

 علامات(  10)

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 اسية مع ذكر الجدول المنتمية لها؟ د المفاتيح الأسحد   (أ

 المستهلك، كود المستهلك في جدول المستهلك.  –كود الصنف في جدول الصنف، رقم متسلسل في جدول الصنف  

 حدد المفاتيح الأجنبية؟ (ب

 المستهلك.  –المستهلك، كود المستهلك في جدول الصنف  –كود الصنف في جدول الصنف 

 كل حقل؟ نوع بيانات و حقول جدول المستهلك دحد   (ت

 وقت. /كود الصنف : نص، اسم الصنف : نص، الوحدة: نص، تاريخ الانتهاء: تاريخ

 متعدد  متعدد: جدول الصنف وجدول المستهلك؟د العلاقة بين حد   (ث

 علامات( 4لنظام ويندوز؟ ) IPاكتب خطوات الحصول على عنوان  (2

في واجهة سطر الأوامر لايجاد   Ipconfigلفتح واجهة سطر الأوامر، كتابة الأمر  Runفي قائمة  cmd، كتابة الأمرRUNفتح قائمة -

 للحاسوب.    IPعنوان 

 علامات(  6)                                                                                           د استخدامات مواقع التواصل الاجتماعي؟عد   (3

 يستخدمها الأفراد للتعبير عن آرائهم. -

 تستخدمها المجموعات لإجراء اللقاءات والحوار والمناقشة فيما بينهم.  -

 المتلفزة.تستخدم لتقديم الخدمات الإخبارية والبرامج  -

 في التجارة والتسويق والتواصل بين المزود والزبائن.  -

 في التعليم وتبادل الخبرات ونشر الوسائل التعليمية ونتاجاتها.  -

 تواصل الدوائر الحكومية مع الجمهور بهدف تطوير الخدمات والاستفادة من التغذية الراجعة المباشرة من الجمهور.  -

 
 
 

 انتهت الأسئلة 

 نجاحوال لتوفيقمنياتنا للجميع باخالص أمع 



 ، لكل فقرة علامتان( علامة 04)السؤال الأول: 

 

1 2 3 0 5 6 7 8 9 14 11 12 13 10 15 16 17 18 19 24 

 د ب ب ب ج أ ب ب ب ج ج ب أ ج د ج ب ج أ ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (                                          ةعلام 02: )السؤال الثاني

 (علامات، لكل تعريف علامة 4) (أ
 العمل أوراقمن عدد من ون ملف الجداول الالكترونية الذي يتك :المصنف . 
 من جداول أخرى  أكثرأو  نرئيسيعبارة عن مفتاحين  :المفتاح المركب.  
 في الشبكات المختلفة.طريق قصر لطبقة الثالثة يوجه الرسالة عبر أا أجهزةهم أ :جهاز الموجه 
 زها الانترنت.من خلال استخدام التكنولوجيا وأبر تتم  التيالجرائم  :الجرائم الالكترونية        
     (علامات 7) (ب

 (علامتان)   ووقت تاريخ :تاريخ الطلب : ترقيم تلقائي .       رقم متسلسل  .1
 (علامتان) رقم المنتج في جدول تفاصيل الطلب :مفتاحا أجنبيا   ،: رقم المنتج في جدول منتجأساسيا   مفتاحا   .0
 ( علامة واحدة) متعدد الى متعدد .3

 (علامات 3) (ج
 اناتزئة البيتج 
 الربط بين الجداول 
 الاستعلامات والتقارير لإنجاز قاعدةاعداد ال.                  

  (علامتان) (د
 -توفير مصادر تعلم  -معا والطلاب والمعلمين والمعلمين  أنفسهممت في توطيد العلاقة بين الطلاب هسا

 مختلفة. وأفكارساعدت المعلم على الاطلاع على اليات 
 (علامات 4) (ه

 خدمةيدوي : توفير   ة  م: طلب خدتلقائي  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 (ةعلام 02) لثالث:ال االسؤ 

 (علامات 4) (أ
 . حفظها من العبث والتغيير 
 حماية الخلايا.، حماية ورقة، حماية المصنف بالكاملمستوياتها:  

             (علامات 6) (ب

 (علامتان)   رقم :عدد المراجعين - عملة: قيمة الكشف -1

 (علامات 3)  -0

 C3*B3=-أ

 AVERAGE(B3:B5)= -ب

 SUM(D3:D5)= -ج

3-  A1  (علامة واحدة) 
  

 (علامات 4)(ج
 عيةضعف العلاقات الاجتماعية الواق 
 عدم الموثوقية 
 عليها الإدمان 
 نتحال البعض شخصيات وهميةا. 

 (علامات 4) (د

 10.0.0: عنوان الشبكة ،   30 :عنوان الجهاز -1
 2=5628لهذا القناع  جهزةعناوين للأاكبر عدد  ن، ل لا -2

 ه(

 MAC الجهزةللتعرف على مواقع أو  جدول العناوين ةتعبئ: مصدرال   

  MACعبر المنفذ المناسب الةتحويل الرس :الهدف   

 



 (ةعلام 02): رابعالسؤال ال

  (علامات 6) (أ
 (علامتان)    .تخدم لضبط البيانات المدخلةوتس ،ة البياناتالتحقق من صح -1
 (علامة)         . ناتبيا -2
 (علامات 3) -3

 معيار البيانات المدخلة :الإعدادات-أ
 )نص ارشادي(البيانات  لإدخال دمساع: الإدخال رسالة-ب
 ير مسموح بهارسالة خطأ تظهر عند ادخال قيم غ :لى الخطأا التنبيه-ج
 

  (علامتان) (ب
 .يقوم المحمول بالتخلص منهغير صالح  الإطار نتيجةفإذا كانت  خوفا من التشويش الإطارأكد من صلاحية تال

  (علامات 4) (ج
 تواصل مستمر -
 شاء مجموعات خاصةنذوي الميول المشتركة من ا المستخدمينتمكن  -
 شكالهاات تفاعلية بأحادثتوفر م -
 .ناالزم ،المكان، الثقافة، ةخطي القيود والحدود المتمثلة في اللغتساعد في ت -
  (علامات 6) (د

 الشبكة ربط البيانات ارنةقالم هوج

المحول_بطاقة واجهة الشبكة  الجهزة وجهم   

 عنوان منطقي عنوان فيزيائي محلي نظام العنونة

 حزمة اطار تنسيق الرسالة

 
  علامتان() ه( 

  (أ

 . التخزين مساحةفي  توفير - (ب

  .الخطاءعن عاد الابت - (ج

 

 



 السؤال الخامس:

  (علامات 4) (أ
Facebook LinkedIn 

 يرتاده عدد كبيروقع تواصل اجتماعي متاح للجميع و هو م
 .لسهولة التعامل معه

متخصصة التي تظهر يعد من الشبكات الاجتماعية ال
 . الوظيفيةو  قدراته المهنيةمهارات الفرد و 

 

  (علامات 6) (ب
 ;countif(F2:F8 )"اخفاق" -1

 تنسيق شرطي -0

 تصفية البيانات -3

  (علامتان) (ج
وان العنو ، عند الوصول لكل محطة من أجل تحديد الاتجاه المناسب للخطوة التالية( نحتاج العنوان المنطقي )ثابت

 .بين كل مرحلة و أخرى  لآخرللانتقال بالرسالة من موجه ( متغيرالفيزيائي )

  (علامات 4) (د
 .ارساله الى المحولوم الجهاز المرسل ببناء الاطار و يق -أ 

 . الهدف  MACيعمل المحول على توجيه الاطار الى الجهاز الهدف عبر المنفذ المناسب مستخدما  -ب    

  (علامات 4) (ه
1-  (102)10= )66( 16 
0- (110101)235)=(16 

 

 

 

 

 

 



 (علامة 02: )السؤال السادس

 (لاماتع 4) (أ
1. Ipconfig  
0. 192.168.1.118  
3. Ip  ، ) 192.168.1.1الموجه )الراوتر  
 (علامات 3) (ب

  .الإشاراتكد من خلو الوسيط من لا بعد التألا ترسل أي بيانات إو  ربط جهاز الحاسوب بالوسيط
  (علامات 6) (ج
 ساسيأ –رقم الطالب في جدول الطالب  .1

 يساسأ –رقم النشاط في جدول النشاط 
 جنبيأ –رقم النشاط في جدول الطالب 

0.    (1- ∞ ) 
 . ذلك بسبب اختلاف ترتيب بيانات السجل مقارنة بترتيب حقول الجدولو  لا يمكن اضافة السجل، .3
 (علامات 3) (د
 عمودي –دائري  -خطي 

 (علامات 4) (ه
 . على بطاقة واجهة الشبكة عند انتاجهاعنوان فيزيائي ثابت يضعه المصنع  -
 . بت 44عدد خاناته الثنائية =  -
 . يتم تمثيله بالنظام السادس عشر -



 

 
 



 

 لتحميل المزيد من موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

http://www.sh-pal.com 

 www.facebook.com/shamela.pal: كتابعنا على صفحة الفيس بو 

 page_42.html-pal.com/p/blog-www.sh التلجرام:  قنوات على تابعنا

 

 أقسام موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة:

 page_24.html-pal.com/p/blog-www.sh الصف الأول:

 page_46.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثانيالصف 

 page_98.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثالثالصف 

 page_72.html-pal.com/p/blog-www.sh :الرابعالصف 

 page_80.html-pal.com/p/blog-www.sh :الخامسالصف 

 page_13.html-pal.com/p/blog-www.sh :السادسالصف 

 page_66.html-pal.com/p/blog-www.sh :سابعالالصف 

 page_35.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثامنالصف 

 page_78.html-pal.com/p/blog-www.sh :التاسعالصف 

 page_11.html-pal.com/p/blog-www.sh :العاشرالصف 

 page_37.html-pal.com/p/blog-www.sh :الحادي عشرالصف 

 page_33.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثاني عشرالصف 

 page_89.html-pal.com/p/blog-www.sh :ملازم للمتقدمين للوظائف

 page_40.html-pal.com/p/blog-www.sh :شارك معنا

 page_9.html-pal.com/p/blog-www.sh :اتصل بنا
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http://www.sh-pal.com/p/blog-page_78.html
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http://www.sh-pal.com/p/blog-page_37.html
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